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Dragi bralci Glasu izpod Žvajge, vabljeni k sodelovanju.

Vabimo vas, da obogatite vsebino časopisa s svojimi prispevki. Prispevke (besedilo in fotografije) za
naslednjo številko zbiramo po elektronski pošti obcina@prebold.si. Zraven navedite avtorja in kontaktno

telefonsko številko. 
Pridržujemo si pravico do lekture, krajšanja člankov in izbora fotografij po lastni presoji. Za vsebino in

točnost podatkov odgovarja avtor prispevka. Uredništvo  tudi presoja in odloča o primernosti prispevka za
objavo.
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Spoštovani občanke in občani, dragi šolarji!
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Poletni dnevi se počasi poslavljajo in z njimi tudi brezskrbnost počitnic. V našo občino se vrača
otroški smeh, ki bo napolnil šolske poti in učilnice. Vsak september pomeni nov začetek – nove

izzive, nova znanja in tudi nova prijateljstva. Posebej srčno pozdravljam naše prvošolce, ki bodo
prvič prestopili šolski prag. Naj bo njihova pot pogumna, vedoželjna in polna prijaznih korakov.

Občina je poskrbela, da so šolske poti urejene in varne, vendar največ pomeni naša vzajemna skrb
in zgled – starši, učitelji, vozniki in pešci. Bodimo strpni in pazljivi, da bodo otroci varno prišli do

šole in domov.

Tudi v prihajajočih mesecih nas čakajo številni izzivi in projekti, pa tudi dogodki, ki povezujejo našo
skupnost. Pomembno je, da si vzamemo čas za druženje, kulturo in šport ter drug za drugega. Naj

bo začetek šolskega leta priložnost, da si zastavimo cilje in z enotnostjo stopimo naprej.

Vsem učencem želim uspešno in prijetno šolsko leto, staršem in učiteljem pa potrpežljivost ter
zadovoljstvo pri vzgoji in izobraževanju.

Naj bo jesen polna novih priložnosti, ustvarjalnosti in medsebojnega razumevanja.

Mag. Marko Repnik

Uvodnik
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V juniju smo na Občini Prebold gostili konzorcijski sestanek partnerjev projekta MAG-NET. Srečanje se je začelo z
nagovorom našega župana Marka Repnika, ki je pozdravil vse udeležence in poudaril pomen projekta za prihodnost
Prebolda.

Uvodni del sestanka je gostil naš Medgeneracijski center Prebold, ki ga vodi Mirica Reberšek. Prostor je navdušil s svojo
vizualno podobo in takratno razstavo. V nadaljevanju smo predstavili lokalni kontekst, aktualne izzive in razvojne
prioritete občine, vse z namenom skupnega iskanja inovativnih rešitev za trajnostni razvoj in dvig kakovosti življenja.
Predstavili smo tudi prve preliminarne rezultate ankete »Si kej za Prebold?«, ki nam daje dragocen vpogled v potrebe in
želje vas, naših občanov. Sledila je odprta diskusija med partnerji projekta in zaposlenimi občinske uprave o vlogi
Prebolda v projektu, njegovih potencialih ter priložnostih za sodelovanje. S partnerji konzorcija smo skupaj raziskali
Prebold ter zaključili dan z internim sestankom partnerjev v stavbi občine, kjer smo uskladili naslednje korake in skupne
dejavnosti.

Na naši občini sta v projekt aktivno vključeni direktorica občinske uprave Tjaša Skočaj Klančnik in strokovna sodelavka
Lucija Kolar, ki deluje med Preboldom in Celjem. V prvi fazi projekta (do konca poletja) nam je uspelo vzpostaviti vlogo
preboldske občine v zavezništvu MAG-NET, izvesti anketo (rezultati bodo predstavljeni v naslednji izdaji občinskega glasila
Glas izpod Žvajge), gostiti celoten konzorcij partnerjev tukaj pri nas v Preboldu in si zastaviti jasne cilje za prihodnje
četrtletje projekta. Ti cilji so izrazito naravnani na sodelovanje s skupnostjo in njeno vključevanje v prihodnje dejavnosti
projekta.

V začetku julija se je Zavezništvo MAG-NET srečalo pri partnerju, Inkubatorju Savinjske regije. Tema tokratnega srečanja v
širši zasedbi je bila temeljita obravnava izbranih izzivov in pristopov, ki jih zavezništvo MAG-NET naslavlja. Po omizjih smo
tako ločeno obravnavali naslednje izzive: vzdušje v mestu, energetske skupnosti, industrija 4.0, dostopna stanovanja in
trajnostna mobilnost. Ob tem smo prepoznavali tudi ključne deležnike, ki so pomembni za nadaljnjo participativno
razpravo in razvoj učinkovitih rešitev na posameznih področjih.
Jeseni so načrtovani trije večji dogodki: mestna konferenca septembra v sklopu celjskega Mednarodnega obrtnega sejma
(MOS) 2025, preostala dva pa v oktobru, in sicer srečanje ekip MAG-NETic Teams ter otvoritveni obisk tujih partnerjev v
Celju. Vsi omenjeni koraki so pomemben del priprav Prebolda (in Celja) na izzive prihodnosti. Hkrati so ključni za to, da
lahko zavezništvo postavi trdne okvire za izvedbo načrtovanih dejavnosti in deluje participativno, s čimer gradi vključujočo
in odprto skupnost.

Projekt MAG-NET, podprt s strani Evropske unije, povezuje Prebold in Celje ter spodbuja sodelovanje med občani, podjetji
in raziskovalci. Skupaj gradimo temelje za dostopnejša stanovanja, izboljšano mobilnost, krepitev lokalne skupnosti in
vključujoč razvoj, ki bo koristil vsem generacijam.
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Zavezništvo MAG-NET in Občina Prebold – napredek in
prihodnji dogodki
Zavezništvo MAG-NET in Občina Prebold – napredek in
prihodnji dogodki

Občinske novice

Srečanje je bilo v prostorih medgeneracijskega centra
Prebold. (Foto: arhiv MAG-NET)

Lucija Kolar

Med obiskom Prebolda (Foto: arhiv MAG-NET)



Glas izpod Žvajge 

V juliju 2025 so potekala obnovitvena dela v kotlovnici Planinskega doma v Mariji Reki. Odstranjeni sta bili
dotrajani kurilni napravi, in sicer peč na kurilno oje in peč na drva. 
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Obnova kotlovnice v Planinskem domu v Mariji RekiObnova kotlovnice v Planinskem domu v Mariji Reki

Nova kotlovnica v planinskem domu 
(Foto: arhiv Občine Prebold)

Z gradbeno-obrtniškimi deli so bile urejene stene in tla kotlovnice,
po tleh je bila položena keramika. Sledila je izvedba strojno-
inštalacijskih del z vgradnjo novega avtomatskega kotla na pelete,
montažnega zalogovnika za pelete ter zalogovnika za sanitarno
toplo vodo, vključno z vsemi potrebnimi veznimi inštalacijami.

Vrednost investicije je znašala 28.206,00 eura z DDV. Dela sta
izvajali podjetji Dar-Zam, d. o. o., in Instalacije Marcen, d. o. o. Za
del izvedene investicije bodo pridobljena nepovratna sredstva Eko
sklada, slovenskega okolijskega javnega sklada.

Metka Šribar

Slepa ulica v Latkovi vasi 1, 2 (foto: S. Jan)

Ekološki otoki – zbiralnice za ločeno
zbiranje stekla in papirja 
Ekološki otoki – zbiralnice za ločeno
zbiranje stekla in papirja 
Ekološki otok ali zbiralnica za ločeno zbiranje odpadkov je
prostor v naselju, kjer se ločeno zbirajo tisti odpadki iz
gospodinjstev, ki so primerni za obdelavo in ponovno uporabo.

Na ekološkem otoku stojita dva zabojnika: eden za steklo (steklenice, kozarci za vlaganje) ter drugi za papir in karton. Za
lažje ločevanje so zabojniki različnih barv oziroma imajo različne barve pokrovov: bela barva je za steklo in rdeča za
papir.

Žal se na celotnem območju občine dogaja, da se na ekoloških otokih ob zabojnikih s strani občanov odlagajo mešani
komunalni odpadki, ki tja ne spadajo. Prav tako se dogaja, da nekateri karton odlagajo kar ob zabojnik, in ne v zabojnik.
Če je zabojnik poln, se karton oziroma steklo ne more odložiti kar ob zabojnike. V takšnem primeru je treba o tem
obvestiti občino, ki bo to sporočila na Simbio, ta pa bo poskrbel za praznjenje tudi zunaj rednega termina odvoza. Lahko
pa pokličete tudi neposredno na brezplačno telefonsko številko 080 16 16.

Opozarjamo (na to opozarjajo tudi opozorilne table na ekoloških otokih), da je kaznivo odlaganje ob zabojnike na
ekoloških otokih, posebej pa še odlaganje na ekoloških otokih odpadkov, ki tja ne spadajo.
Poudarjamo, da ekološki otoki niso zbiralnice raznih mešanih komunalnih odpadkov, temveč so zbiralnica izključno za
ločeno zbiranje stekla in papirja, in to z odlaganjem v zabojnike.

Metka Šribar

Napačno odložene smeti  se pojavljajo po vsej občini. (Foto: RO Prebold)

Občinske novice

tel:080%2016%2016
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Shema rekonstrukcije

V juliju je Občina Prebold končala asfaltiranje približno
80 metrov dolgega odseka občinske ceste v novem
naselju Latkova vas 1, 2. 

Ob asfaltiranju (grobi asfalt) ulice je bila urejena vsa
potrebna komunalna infrastruktura (vodovod, kanalizacija),
izvedena je bila meteorna kanalizacija, javna razsvetljava,
položeni so bili tudi telekomunikacijski (TK) vodi za potrebe
priključevanja na optično omrežje ponudnikov
telekomunikacijskih storitev.
 
Dela je izvedlo podjetje Cvetko Vrbek, s. p., za nadzor nad
izvedbo del pa je skrbelo podjetje Giv, Boštjan Mirnik, s. p.
Vrednost izvedenih del vključno z stroškom nadzora je nekaj
manj kot 35.000 evrov. 

Slepa ulica Latkova vas Slepa ulica Latkova vas 

Rekonstrukcija odseka Prebold-
Tolsti vrh - Šmiglova zidanica
Rekonstrukcija odseka Prebold-
Tolsti vrh - Šmiglova zidanica
V mesecu juliju je Občina Prebold izvedla javno naročilo za Rekonstrukcijo odseka občinske ceste JP991921
Prebold-Tolsti vrh-Šmiglova zidanica. 

V predhodno pripravljeni dokumentaciji je bila predvidena rekonstrukcija v skupni dolžini dobrega kilometra in pol
razdeljena na tri faze, ki ji je bilo poleg že prej predvidene obnove vodovoda dodana tudi izvedba kanalizacijskega
priključka. 

Prva faza, v kateri je predvidena rekonstrukcija cestišča v skupni dolžini slabih 400 m, izvedba meteorne kanalizacije ter
javne razsvetljave in izvedba priključka fekalne kanalizacije, se bo pričela izvajati sredi meseca avgusta in bo končana v
mesecu oktobru 2025. 

Kot najugodnejši ponudnik za izvedbo gradbenih del je bilo po postopku javnega naročanja izbrano podjetje Požin d.o.o.,
nadzor nad gradbenimi deli pa bo izvajalo podjetje Cesting, Boštjan Duronjič s.p. Vrednost gradbenih del skupaj z
nadzorom prve faze rekonstrukcije ceste znaša nekaj manj kot 200.000 EUR.

Simon Jan

Asfaltirana cesta v Latkovi vasi 1, 2. (Foto: S. Jan)

Občinske novice

Simon Jan
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Vrednost sklenjenih pogodb je nekaj več kot 1.000.000,00 evra. Vse občane, ki bodo zaradi gradnje ovirani pri svojem
vsakdanjem delu, vljudno prosimo za razumevanje ter potrpljenje, saj bomo ob vremenskih razmerah, ugodnih za
gradnjo, le tako uspešno in v roku lahko končali načrtovana gradbena dela.
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Dela so v polnem teku. (Foto: S. Jan)

Vodovodni sistem ŠempeterVodovodni sistem Šempeter
Na podlagi sklenjenega sporazuma o medsebojnem
sodelovanju pri projektu »Oskrba s pitno vodo – vodovodni
sistem Šempeter« med občinami Polzela, Prebold in Žalec
ter prejete odločbe in pogodbe iz javnega razpisa za
dodelitev sredstev za ukrep »Zeleni prehod – komponenta
Čisto in varno okolje«, podukrep »Izboljšanje ukrepov na
področju ravnanja z vodo in okolijske infrastrukture (C1
K3)«, operacija »Investicije v vodovodne sisteme, ki
oskrbujejo manj kot 10.000 prebivalcev« (C1 K3 II), v
skupni vrednosti 1.000.000,00 evra, so bili v mesecu maju
izbrani izvajalci gradbenih del, nadzora, informiranja
javnosti in koordinacije varstva pri delu. 

Podpisane so bile vse pogodbe in izdane naročilnice, v juliju
pa so se po končani gradnji sklopa 1 (Vodohran Likovič) začela
gradbena dela na sklopu 2 (Vodovod Matke–Likovič) in sklopu
3 (Vodovod Matke–Šešče). 

Izvedba gradbenih del naj bi se, vključno s sklopom 4
(Vodovod Savinja–Aero) končala do konca oktobra 2025.
Občina Prebold bo ob gradnji sklopa 2 tudi celostno obnovila
močno dotrajan odsek asfaltne ceste nad naseljem Matke v
dolžini približno 350 metrov.

Simon Jan

Med počitnicami je nadstrešnico dobila še ena postaja
šolskega avtobusa. 

Še kako prav bo prišla v vetrovnih in deževnih jesenskih
dneh ter na kakšno zasneženo decembrsko jutro.
Opremljena s klopco bo vsak dan razveselila tistega, ki bo
tja prišel med prvimi, v košu pa se bo znašlo vse, kar ni za
na tla.

Nadstrešnico je, kot tudi druge nadstrešnice po občini,
zaradi ohranjanja enotne vizualne podobe kraja izdelalo
podjetje Lenart Lešnik, d. o .o., iz Zgornjih Žerjavcev.
Gradbena dela je izvedlo lokalno gradbeno podjetje Ecor,
d. o. o., iz Šešč. Skupaj je investicija vredna skoraj 9000
evrov.

Nadstrešnica za šolski avtobusNadstrešnica za šolski avtobus

Tanja Gostečnik

Občinske novice

Nova nadstrešnica v Latkovi vasi 
(Foto: T. Gostečnik)
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V poletnem času je bila dokončana novogradnja ločene fekalne in meteorne kanalizacije na Prečni poti (zahodni
krak). 

Kanalizacija Prečna pot - Zahodni krakKanalizacija Prečna pot - Zahodni krak

Gre v večji meri za del ulice nad graščino. Enak
projekt za vzhodni krak, ki je bližje vrtcu in
bazenu, je bil izveden v letu 2022. Na odseku je
bil zamenjan dotrajan mešani kanalizacijski
sistem.

Projekt kanalizacije Prečna pot je že leta 2021
izdelal projektant JC biro, Jernej Cilenšek, s. p.,
ki je v času gradnje imel tudi gradbeni nadzor.
Razpis za dokončanje še zahodnega kraka je bil
maja letos objavljen na portalu javnih naročil.
Med mnogimi prejetimi ponudbami je
najugodnejšo podal izvajalec Požin, d. o. o., iz
Zabukovice. Z nekaj spremembami projekta in
prilagoditvami željam lastnikov objektov je
izvajalec v avgustu dokončal dela. 

V nadaljevanju bodo lastniki s strani upravljavca JKP Žalec pozvani k ukinitvi obstoječe greznice in izvedbi priključkov na
javni fekalni kanal preko jaškov, ki so zdaj postavljeni na njihove parcele. Enako je z odvodnjavanjem meteornih
odpadnih voda s streh in dvorišč do ločenega jaška za meteorno kanalizacijo. Projekt je občina izvedla v načrtovanih
finančnih okvirih, in sicer je bila končna vrednost manj kot 120.000 evrov.

Tanja Gostečnik

Občinske novice

Prečna pot v Preboldu (Foto: T. Gostečnik)

Dragi vozniki,

počitnice se iztekajo in z njimi se na naše ceste vračajo tudi šolarji. Za mnoge otroke bo to
prvi šolski dan, za druge pa ponovno srečanje s sošolci, učitelji in šolskimi obveznostmi.
Navdušeni, razigrani in polni vtisov po dolgem poletju bodo stopali po pločnikih, prečkovali
ceste in pogosto pozabili na prometna pravila.

Zato vas prosimo, da v teh dneh vozite še posebej previdno, zmanjšate hitrost v bližini šol in
na šolskih poteh, ter ste pozorni na otroke, ki lahko na cesto stopijo nenadoma.

Bodimo strpni in odgovorni vozniki – otrokom omogočimo, da bo njihova pot v šolo varna
od prvega dne dalje.

Skupaj ustvarjamo varno okolje za naše najmlajše!

Obvestilo za voznike ob začetku novega
šolskega leta
Obvestilo za voznike ob začetku novega
šolskega leta

V septembru bo v prometu spet več otrok.
(Foto: Istock)
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Javni poziv za sterilizacijo in kastracijo mačkJavni poziv za sterilizacijo in kastracijo mačk
Občina Prebold je v preteklem letu izvedla akcijo
sofinanciranja sterilizacije in kastracije mačk, ki je bila izjemno
lepo sprejeta. V tej akciji je bilo poskrbljeno za 78 mačk.

Ker opažamo, da problematika nenadzorovanega razmnoževanja in
zapuščenih mačk na našem območju še vedno obstaja, smo se tudi
letos odločili za ponovitev akcije. Neodgovorno ravnanje lastnikov
živali in zatiskanje oči povzroča družbi dodatne nepotrebne stroške
ter možnost izbruha bolezni, ki so lahko škodljive tako živalim kot
ljudem. 11. člen Zakona o zaščiti živali sicer lastnika živali obvezuje,
da ta poskrbi za preprečevanje rojstev neželenih živali, ter kaznuje
usmrtitev ali namerno zapustitev živali, kar je žal v nekaterih primerih
težko dokazljivo, s tem pa strošek oskrbe zapuščenih živali pade na
občino. 

Sterilizacija in kastracija mačk sta bistvena ukrepa za omejevanje
nenadzorovanega razmnoževanja živali in dolgoročno izboljšata
zdravje in kakovost življenja tako živali kot ljudi. Zato lepo
prosimo lastnike, da poskrbijo za svoje živali.

Občina sodeluje z Veterinarsko postajo Žalec  ter postajo Farma iz
Podloga. Obrazce za sterilizacijo/kastracijo najdete na občinski
spletni strani. Občina krije 50% cene storitve.

Anton Vesolak

Občina sofinancira polovico zneska posega.
(Foto: Istock)

Občinske novice

Projekt »Opremljanje aglomeracije Prebold 2019«Projekt »Opremljanje aglomeracije Prebold 2019«
Občina Prebold je v fazi pridobivanja gradbenega dovoljenja za projekt izgradnje javne fekalne kanalizacije na
območju Zgornjega Prebolda in dela Dolenje vasi.

Za projekt bomo v okviru mehanizma Dogovor za
razvoj regij zaprosili za nepovratna sredstva
Kohezijskega sklada v okviru Programa evropske
kohezijske politike 2021–2027. Gradnja, ki se
načrtuje v letu 2026, bo omogočila priključitev 26
objektov in zagotovila pripravo priključkov za
stavbna zemljišča ob trasi. Odpadne vode bodo
speljane na centralno čistilno napravo Kasaze. S
tem se bo zagotovila skladnost z zakonodajo in
varovanje vodnih virov.  Z izvedbo predlagane nove
javne kanalizacije s pripadajočimi kanalizacijskimi
priključki ter izvedbo še ostalih manjkajočih
kanalizacijskih priključkov bo Občina Prebold do
2029 dosegla 98 % priključenost v aglomeraciji.

Novogradnja predvideva izgradnjo treh sistemov in
enega črpališča. Skupno gre za 1.542 m javnega
kanala gravitacijske in tlačne fekalne kanalizacije.

Za več informacij o projektu in nameravani gradnji,
nas lahko osebno obiščete v prostorih občine na
Hmeljarski cesti 3, pišete na obcina@prebold.si ali
pokličete na 03-703-64-00

Tanja Gostečnik

mailto:obcina@prebold.si
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Zaradi neupoštevanja pravilnih odmikov prihaja pri obdelavi/oranju kmetijskih površin do poškodb bankin in vozišča.
Orači obračajo traktorje s priključki na cestnem svetu, celo na asfaltnem vozišču, s čimer prihaja do poškodb bankin,
razpokanosti asfalta, posedanja roba cestišča, hkrati pa tudi do onesnaženja cestišča z nanosom blata in zemlje. Proti
koncu rastnega obdobja oziroma pred pobiranjem plodov s kmetijskih površin pa se na marsikateri cesti zmanjša
preglednost (Slike 3, 4 in 5), zelo pogosto ravno zaradi nepravilne obdelave kmetijskih površin preblizu cestnega
telesa. V Zakonu o cestah (Uradni list RS, št. 109/10, s spremembami in dopolnitvami; v nadaljevanju: ZCes-1), je bilo
jasno določeno kakšen je pravilen oziroma dovoljen odmik pri obdelovanju/oranju kmetijskih površin tako pri oranju
vzdolžno (minimalno 1 m od cestnega sveta) ob cesti kot tudi pravokotno (minimalno 4 m od cestnega sveta) na
cesto. 

Obvestilo za obdelovalce kmetijskih površinObvestilo za obdelovalce kmetijskih površin

Občinske novice
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V Zakonu o cestah (Uradni list RS, št. 132/22, 140/22 – ZSDH-1A, 29/23 in 78/23 – ZUNPEOVE, v nadaljevanju ZCes-2), ki je
nadomestil ZCes-1, jasnih navedb pravilnega načina obdelave/oranja kmetijskih površin ni več, kljub temu pa nekaj členov
določa, kaj se sme in kaj ni dovoljeno v varovalnih pasovih javnih cest. V nadaljevanju navajamo nekatere določbe zakona
(skrajšano): 

V 6. členu ZCes-2 so določene prepovedi ogrožanja varne uporabe javne ceste;
Prepovedano je izvajati ali opustiti kakršna koli dela na javni cesti, zemljiščih ali na objektih ob javni cesti, ki bi lahko
škodovala javni cesti ali ogrožala, ovirala ali zmanjšala varnost prometa na njej.
Prepovedano je:

1.na cestnem zemljišču javne ceste: postavljati ograje, stebričke, oporne in podporne zidove, zasaditi živo mejo, drevje,
druge visoke nasade ali poljščine, nameščati ali odlagati material ali predmete; po brežinah javne ceste spuščati
kamenje, drug material ali predmete;

2.na cestišču javne ceste: razsipati sipek material, razen posipnih materialov v času izvajanja zimske službe, nanašati
blato ali ga kako drugače onesnaževati; vlačiti hlode, veje, skale in podobne predmete kot tudi pluge, brane in drugo
kmetijsko orodje ter druge dele tovora;
Pred vključitvijo vozila v promet na javni cesti s kolovozne poti, nekategorizirane ceste, kmetijskega zemljišča ali
območja izvajanja del voznik odstrani s površine koles vozila oziroma vozila material, s katerim bi se lahko onesnažilo
vozišče (npr. zemlja, blato).
Prepovedano je poškodovati, odstraniti, prestaviti, zakriti ali kakor koli spremeniti prometno signalizacijo, prometno
opremo ter cestne naprave in druge ureditve, ki so namenjene varnosti, vodenju in nadzoru prometa, zaščiti javne
ceste ter preprečevanju škodljivih emisij prometa na javnih cestah.
Izvajalec rednega vzdrževanja ceste brez odlašanja odstrani z javne ceste vse ovire ali druge posledice ravnanj, ki bi
lahko škodovale javni cesti ali ogrožale, ovirale ali zmanjšale varnost prometa na njej. Če to ni mogoče, oviro ali
nastalo nevarno mesto na javni cesti do njihove odprave zavaruje s predpisano prometno signalizacijo ter o oviri in
drugih posledicah prepovedanih ravnanj brez odlašanja obvesti pristojni inšpekcijski organ za ceste in upravljavca
ceste. Povzročitelj ovire ali nevarnega mesta in druge osebe, ki so na nevarnem mestu na javni cesti, upoštevajo
navodila izvajalca rednega vzdrževanja ceste. Vse stroške odstranitve ovir ali drugih posledic prepovedanih ravnanj ali
zavarovanja ovir ali nevarnih mest na javni cesti poravna povzročitelj ovire ali nevarnega mesta na javni cesti. 

 
Globe so določene v šestem, sedmem in osmem odstavku 6. člena. Prekrškovna organa za prekrške po 6. členu sta policija
in občinsko redarstvo.
 
30. člen zakona govori za dela izven varovalnega pasu javne ceste; v primeru, da se z oranjem v veliki strmini povzroča
nevarnost zaradi morebitnega padanja zemljine – kamnov in s tem bi bilo ogrožena varnost prometa.
 
110. člen Zces – 2 se pa nanaša na varovalni pas in preglednost ob občinski cesti in se uporabi v primerih, ko bi bila ovirana
preglednost zaradi vegetacije. Tehnične podatke o dimenzijah preglednega polja, pregledne berme oz preglednega
prostora za potrebe vzdrževanja in nadzora ceste zagotavlja upravljalec ceste.

V želji, da se varnost na javnih cestah ne zmanjšuje, pozivamo vse lastnike kmetijskih površin, da ob obdelavi le teh,
upoštevajo priporočila in določbe zakona (Zakon o cestah (ZCes-2) (PISRS)).

11

Občinske novice

Simon Jan

https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO8298
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Novorojenčki s starši, županom ter pomočnico ravnateljice (Foto: K. Schmelev)

Prvo junijsko sredo je v večnamenski dvorani Vrtca Prebold potekal tradicionalni sprejem novorojenčkov in
njihovih staršev. 

Tokrat so bili povabljeni otroci, rojeni med 1. novembrom 2024 in 30. aprilom 2025, skupaj 16 novorojenčkov, od tega
devet dečkov in sedem deklic, kar je nekoliko manj kot prejšnja leta.

Vesel dogodek so s prisrčnim nastopom popestrili otroci iz vrtca. Zbrane je nagovoril župan Marko Repnik, ki je staršem
čestital ob rojstvu ter jim zaželel zdravja in lepih skupnih trenutkov. Pozdravila jih je tudi vodja vrtca Mateja Matko, ki je
podala nekaj informacij o vrtčevskih dejavnostih. 

Ob zaključku sta župan in predstavnica občinske uprave staršem izročila vrednostni bon v vrednosti 250 evrov, slovensko
zastavo ter otroško knjigo avtorice Tine Čas. Po uradnem delu je sledilo druženje ob pecivu in soku.

Novorojenčki pri županuNovorojenčki pri županu

Darko Naraglav

Nov pravilnik za enkratno pomoč ob rojstvuNov pravilnik za enkratno pomoč ob rojstvu
Občinski svet Občine Prebold je na svoji 24. redni seji sprejel spremembo Pravilnika o
enkratni denarni pomoči ob rojstvu otroka.

Več informacij in obrazec za vlogo je na voljo na
spletni strani občine in na občinski upravi.

Bistvena sprememba pravilnika se nanaša na
spremembo 4. člena, ki po novem določa, da
upravičencev ne obvesti občinska uprava, ampak
morajo pravico uveljavljati z vlogo. Do spremembe
pravilnika je prišlo zaradi omejitev pridobivanja
paketnih podatkov iz sistema Centralnega registra
prebivalstva. 

Klementina Schmelev

Občinske novice

Starši novorojenčkov, ne pozabite oddati vloge za enkratno
pomoč ob rojstvu. (Foto: Istock)
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Ob nabrežini pri športnih igriščih Osnovne šole Prebold je v petek, 13. junija 2025, drugo leto zapored zraslo
spominsko drevo odličnjakov. Posadila ga je generacija učencev, ki z odličnim uspehom končuje osnovno šolo in
jeseni stopa na novo pot.

Novo spominsko drevo odličnjakovNovo spominsko drevo odličnjakov

Tradicionalno zasaditev je skupaj z ravnateljico Vesno Halužan lani uvedel župan Marko Repnik, z namenom, da se vsako
leto ob sprejemu odličnjakov posadi tudi drevo v spomin na zaključek njihovega pomembnega življenjskega poglavja.

Še pred zasaditvijo so bili učenci sprejeti v sejni sobi Občine Prebold. Župan jim je čestital za njihov uspeh ter jim podelil
spominsko plaketo z županovo petico in darilo. V spodbudnem govoru jim je zaželel veliko poguma in uspeha v
prihodnosti ter jih navdihnil z verzom, posvečenim odličnjakom.

Darko Naraglav

Tudi letos so učenci posadili drevo. (Foto: D. Naraglav)

Občina Prebold je tudi letos objavila razpis za počitniško delo, ki je namenjeno dijakom in študentom iz naše
občine. Razpisana so bila delovna mesta na različnih področjih: pomoč na preboldskem bazenu, delo informatorja v
turističnoinformacijskem centru (TIC), animatorja v medgeneracijskem centru ter pomoč v občinski upravi. 

Počitniško delo tudi letosPočitniško delo tudi letos

Občinske novice

Skupaj je bilo razpisanih 21 prostih mest,
prijavilo pa se je kar 45 mladih. Pred začetkom
dela so vsi izbrani kandidati opravili predavanje
in preizkus iz varstva in zdravja pri delu, ki ga je
izvedlo podjetje Kova, d. o. o. Urna postavka je
znašala 7,34 evra bruto in je bila izplačana prek
izbranega študentskega servisa. Ker je bilo letos
zanimanje za delo resnično veliko, na žalost
nismo mogli omogočiti dela vsem prijavljenim. 

Mladi so z delom večinoma zelo zadovoljni, pri
delu pa so se trudili po svojih najboljših močeh.
Takšna oblika sodelovanja jim omogoča
pridobivanje novih izkušenj in odgovornosti,
hkrati pa tudi pomemben stik z domačim
okoljem.

Klementina Schmelev

Največ dijakov delo opravlja na bazenu. (Foto: D. Naraglav)
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Športnika leta postala mati in sinŠportnika leta postala mati in sin
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V Dvorani Prebold so 10. junija 2025 razglasili najboljšo
športnico in športnika občine za leto 2024. Ta čast je
letos pripadla kar dvema članoma iste družine –
izjemnima kolesarjema Barbari Jošt in njenemu sinu Jaki
Joštu iz Športnega društva Latkova vas.

Barbara je lani nanizala številne uspehe: drugo mesto v
Umagu, drugo mesto med amaterskimi kolesarkami v
pokalu Kolesarske zveze Slovenije ter številne odlične
uvrstitve na vzponih in cestnih dirkah. Jaka je postal državni
prvak v vzponih v svoji kategoriji, dosegel visoka mesta na
domačih in mednarodnih dirkah ter četrto mesto v
pokalnem točkovanju vseh vzponov.

Poleg osrednje razglasitve so podelili tudi priznanja
perspektivnim športnikom do 15 let in športnikom z
izstopajočimi dosežki. Poseben gost večera je bil selektor
slovenske košarkarske reprezentance Aleksander Sekulić, ki
je s povezovalko Sašo Pukl spregovoril o pomenu športa in
lokalne podpore mladim športnikom.

Za kulturni program so poskrbele plesalke KD Cool Kids in
vokalno-glasbena skupina AnJ, ki je med drugim izvedla
pesem »Zmorem vse«, posvečeno športnikom in njihovi
predanosti.

Dogodek so sklenili z druženjem in obljubo, da se prihodnje
leto ponovno srečamo z novimi športnimi uspehi.

Občinske novice

Dobitniki priznanj z županom in predsenikom Športne zveze
Prebold (Foto: D. Naraglav)

Jaka in Barbara Jošt (Foto: D. Naraglav)

Darko Naraglav
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Praznik občine zaznamovali s slavnostno sejoPraznik občine zaznamovali s slavnostno sejo
Junij je za Občino Prebold mesec praznovanja, saj skozi ves mesec potekajo številne prireditve v sklopu
občinskega praznika. Letos je bila slavnostna seja s podelitvijo občinskih priznanj v sredo, 19. junija 2025, pod
šotorom v Športnem parku Latkova vas.

Letošnji dobitniki priznanj z županom mag, Markom Repnikom in predsednikom KVIAZ Francom
Škrabetom (Foto: Valenti)

Občinske novice

Program je skrbno povezovala Jolanda Železnik. Na seji so se zbrali
predstavniki občinskih društev, gostje iz sosednjih občin, poslanci in
drugi visoki gostje. Godba Prebold je s koračnico pospremila prihod
praporščakov vseh društev in veteranskih organizacij, dogodek pa je
s himno in glasbenim nastopom odprla skupina Šansonet.
Župan Marko Repnik je v govoru poudaril pomen skupnosti in izzive
sodobnega sveta ter predstavil najpomembnejše občinske
pridobitve, med njimi gradnjo novega vodovoda, ureditev igrišč v
Šeščah, obnovo industrijske ceste v Latkovi vasi ter prenovo parka
Gaj in poslikavo medgeneracijskega centra. 

V nadaljevanju sta župan ter predsednik komisije za mandatna
vprašanja Franc Škrabe podelila priznanja in grbe. Občinska
priznanja so prejeli Srečko Fajfar, Nada Skok, Marija Petrovec in PGD
Groblja. Posebni priznanji sta bili podeljeni Žigi Hriberšku in
Planinskemu društvu Prebold. Bronasta grba sta prejeli Milena Klasič
in Katarina Petač.

Prireditev je v sklepnem delu z glasbenim nastopom znova obogatila
skupina Šansonet, slovesnost pa se je zaokrožila s prijetnim
druženjem in simboličnim odhodom praporščakov ob zvokih Godbe
Prebold. Darko Naraglav
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Občinske novice
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Tudi letos smo občinski praznik zaznamovali z različnimi prireditvami.
Osrednje dogajanje pod imenom Šempavelfest je bilo med 19. in 22.
junijem 2025 pod šotorom v Športnem parku Latkova vas. Obiskovalci
so doživeli pester program, poln dobre glasbe, humorja, okusne hrane
in sproščenega druženja.

Četrtkov večer je bil posvečen smehu. Občinstvo sta do solz nasmejala
stand up komika Sašo Stare in Alen Mastnak, ki sta z značilnim humorjem
ogrela vzdušje in poskrbela za zabaven večer. 

Petkov večer je bil vrhunec Šempavelfesta, saj je potekal rock koncert.
Najprej sta občinstvo ogreli lokalni skupini Radio Jam in Decibel Virus, ki sta
s svojimi nastopi navdušili občinstvo in pripravili teren za nadaljevanje
večera. Nato pa je oder pripadel glavnim gostom, skupini Mi2, ki je s svojo
energijo in prepoznavnimi hiti dodobra razvnela občinstvo ter poskrbela za
nepozaben zaključek večera. 

FESTFEST
2025

Športno društvo Latkova vas (Foto: R. Valenti)
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Občinske novice

Sobota je minila v znamenju gasilcev, saj je PGD Groblja praznoval
100 let delovanja. Ob zvokih glasbe, druženju in dobri volji se je
ponovno potrdilo, da so gasilske veselice nepogrešljivi del lokalnega
družabnega življenja.

Nedelja je bila namenjena druženju vseh generacij. Družinski dan
»Beerbecue fest« je poskrbel za sproščeno vzdušje in pester program.
Obiskovalci so lahko okušali različne vrste piva lokalnih pivovarjev
(Clef, Karakter in Flajs), medtem ko so za glasbeno spremljavo
poskrbele domače skupine 3Tone, Blue Velvet, Pony Express in
Radius. Posebna pozornost je bila namenjena tudi najmlajšim, ki sta
jih s smehom in igro navdušila animatorja iz Zavoda Enostavno
Prijatelji.

Iskrena zahvala gre vsem, ki ste pripomogli k uspehu Šempavelfesta 2025. Posebej se zahvaljujemo vsem sponzorjem, ki
ste s svojo podporo omogočili izvedbo dogodka: Uniforest, d. o. o., Ferokov, d. o. o., Palir, d. o. o., Schiedel, d. o. o.,
Marko Langus s. p., Požin, d. o. o., Alset, d. o. o., in Sigmanova, d. o. o. Prav tako se zahvaljujemo Športnemu društvu
Latkova vas za odlično organizacijo in požrtvovalno delo ter Turističnemu društvu Prebold, ki je s svojimi idejami in
pomočjo prispevalo k raznolikosti programa. Hvaležni smo tudi številnim prostovoljcem in vsem, ki ste na kakršen koli
način sodelovali, vse od tehnične podpore do priprave prizorišča in skrbi za obiskovalce. Prav zaradi skupne predanosti in
sodelovanja je Šempavelfest tudi letos postal praznik druženja, glasbe in veselja.

Utrinki Šempavelfesta 2025 (Foto: R. Valenti)

K. Schmelev
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V Gaju odprli prvo knjigobežnicoV Gaju odprli prvo knjigobežnico
V parku Gaj v Preboldu smo slovesno odprli
prvo knjigobežnico v občini. 

Gre za leseno omarico, kamor lahko odložite
knjige, ki jih ne potrebujete več, ali pa si katero
izmed knjig brezplačno izposodite. Namen
knjigobežnice je spodbujanje branja, kroženje
knjig in medgeneracijsko povezovanje.

Odprtje je pospremil prijeten kulturni program. Z
glasbo na citre je dogodek obogatila Tanja
Lončar, v pravljični svet pa je obiskovalce
popeljala pripovedovalka Špela Frlic.

Knjigobežnica je odprta za vse. Vabljeni, da jo
obiščete, prispevate svojo knjigo ali si katero
izposodite. Vabljeni pa tudi v knjižni kotiček
Medgeneracijskega centra, kjer vas čaka mehek
kavč in veliko različnih knjig.

Na citrah je nastopila Tanja Lončar. (Foto: D. Naraglav)

Park Gaj v Preboldu slovesno
odprt ob zvokih Policijskega
orkestra 

Park Gaj v Preboldu slovesno
odprt ob zvokih Policijskega
orkestra 
Zadnji majski torek je prenovljeni preboldski park
Gaj zaživel ob zvokih Policijskega orkestra
Slovenije, ki je na povabilo župana Marka Repnika s
slavnostnim nastopom počastil njegovo uradno
odprtje.

Park ima bogato zgodovino, vse od leta 1933, ko je v
njem že stal velik betonski bazen in je bil pomembno
turistično središče kraja. Obnova parka se je začela
lani. V slavnostnem govoru je župan povzel njegovo
zgodovinsko vlogo in predstavil idejo o prenovi, ki sta
jo zasnovali krajinski arhitektki Aleksandra Tisom in
Kaja Flis, projekt je vodil Jernej Cilenšek, dela pa je
izvedlo podjetje Tegar, d. o. o., iz Velike Pirešice.

Novi park danes ponuja otroška igrala, fitnes na
prostem, meditacijske kotičke, čutno pot in osrednjo
prireditveno ploščad, ki bo v prihodnje pozimi
namenjena tudi drsališču.

Občinske novice

Slavnostni trak so ob županu prerezali še arhitektka Aleksandra Tisom, projektant Jernej Cilenšek in direktor podjetja
Tegar Tomo Iljaš. Župan se je ob tem zahvalil vsem sodelujočim pri projektu in poudaril, da si želi, da bi prenovljeni Gaj
postal prostor spoštljivega sobivanja, druženja in sprostitve za vse generacije.
Celotna investicija je znašala približno 270.000 evrov. Darko Naraglav

Klementina Schmelev

Prerez slavnostnega traku (Foto: D. Naraglav)
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Ali ste vedeli, da obstaja nekaj, kar znanstveniki imenujejo sedem stebrov prijateljstva? Psihologi so med
raziskovanjem medosebnih odnosov ugotovili, da se prava, globoka prijateljstva najpogosteje oblikujejo med
ljudmi, ki si delijo sedem ključnih podobnosti. 

Klopce prijateljstva - pot sedmih stebrov povezanostiKlopce prijateljstva - pot sedmih stebrov povezanosti

V brazilskem mestu Salvador je od 15. do 21. julija 2025
potekalo svetovno prvenstvo v robotiki, ki se ga je
udeležila tudi ekipa Srednje šole za strojništvo,
mehatroniko in medije Šolskega centra Celje, katere
član je tudi naš občan Tian Oprešnik.

Na tekmovanju »RoboCup Rescue Rapidly Manufacturing
Robots Challenge« je tako ekipa »Mechatronics Rescue
Team« v kategoriji reševalnih robotov osvojila izjemno
drugo mesto. Ekipo so sestavljali dijaki četrtega letnika
programa tehnik mehatronike: Jure Balon, Maks Cizej,
Luka Kališnik, Tian Oprešnik, Dejan Polutnik in Nik
Zabukovnik. Njihov mentor je Matej Veber, ki je dijake
popeljal na svetovno prvenstvo že šestič. Tokrat je ekipo
spremljal tudi Matjaž Cizej.

Ponovno smo dokazali, da smo Slovenci tudi v robotiki
med najboljšimi na svetu. Izvrstna uvrstitev na letošnjem
svetovnem prvenstvu nam je zagotovila vstopnico na
»RoboCup 2026«, ki bo naslednje leto v Južni Koreji. Tako
nadaljujemo tradicijo odličnih dosežkov naših dijakov in
njihovih mentorjev na svetovnem prvenstvu v robotiki. Po
Japonski, Kanadi, Avstraliji, Franciji, Nizozemski in Braziliji
je pred nami izziv Južne Koreje. 

Vabljeni, da obiščete vse klopce. (Foto: PD Prebold)

Občinske novice

Da bi v Občini Prebold spodbudili prijateljstvo,
medsebojno povezovanje in uživanje v naravi, smo na
sedmih skrbno izbranih točkah postavili klop’ce
prijateljstva. Vsaka je umeščena v čudovito naravno okolje
in simbolizira enega izmed sedmih temeljev močnega
prijateljstva.

Lotite se prijateljskega izziva. Obiščite vseh sedem klop'c.
Sami ali v dvoje s prijateljem. Pri vsaki preberita opis,
pogovorita se, primerjajta in razmislita, koliko skupnih
temeljev ima vajino prijateljstvo. Lahko pa vsak steber
postane priložnost za nova poznanstva. Nikoli namreč ne
vemo, kdo bo prisedel zraven nas. 

Klop’ce prijateljstva lahko obiščete v poljubnem vrstnem
redu, pomembno je le, da si za prijateljstvo vzamete dovolj
časa.

Mehatroniki drugi na svetu v robotiki Mehatroniki drugi na svetu v robotiki 

Klementina Schmelev

Šolski center Celje

Skupinska fotografija (Foto: ŠCC)
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Bazen Prebold je tudi letos postal osrednje poletno zbirališče občank,
občanov in obiskovalcev od drugod.

Svojo sezono je pričel 15. junija, vrata pa so bila v primeru lepega vremena
odprta vsak dan med 9. in 19. uro. Ob vročih poletnih dneh je tako ponujal
prijetno osvežitev, prostor za druženje in športne aktivnosti.

Za vse ljubitelje plavanja sta bila še posebej priljubljena torka in četrtka, ko je v
večernem času potekalo rekreativno plavanje. Veliko zanimanja so poželi tudi
plavalni tečaji, ki jih je v treh terminih izvedla Plavalna šola Celje. Tako so
številni otroci in mladi pridobili dragoceno plavalno znanje, ki jim bo ostalo za
vse življenje.

Ob koncu junija so bazen s pridom izkoristile tudi okoliške osnovne šole, ki so
pri nas izvedle športne dneve. Veselje otrok, dobra volja in skupne igre v vodi
so bile dokaz, da je bazen več kot le prostor za plavanje – je tudi prostor
povezovanja in druženja mladih generacij.

Občinske novice

BAZENPrebold

Pestro poletje na bazenu PreboldPestro poletje na bazenu Prebold

Poleg upravljavca bazena in blagajničark so za nemoten potek
obratovanja skrbeli tudi študenti, ki so v sklopu počitniškega
dela pomagali pri vsakodnevnih opravilih in s tem pridobili
dragocene izkušnje. Pometali so listje, čistili bazenčke, skrbeli
za čistočo na bazenu in tudi za varnost kopalcev.

Posebno priljubljena pa je bila okrepčevalnica ob bazenu, ki je v
vročih poletnih dneh poskrbela, da obiskovalci niso ostali ne
lačni ne žejni. Na voljo so imeli pestro ponudbo osvežilnih
napitkov in mrzlih pijač, priljubljene vrste piva, sladoled za
najmlajše in vse, ki so si želeli sladke osvežitve, ter raznovrstno
hrano, s katero so lahko obiskovalci po plavanju hitro
nadoknadili energijo. S prijetno ponudbo je tako
okrepčevalnica postala nepogrešljiv del bazenskega doživetja.

Bazen Prebold (Foto: K. Schmelev)

Da bi pridobili še več informacij o
zadovoljstvu in željah obiskovalcev, smo
na bazenu izvedli anketo. 
Rezultati so pokazali, da je velika večina
obiskovalcev z bazenom zelo zadovoljna
– še posebej so pohvalili čistočo,
temperaturo vode ter ponudbo v
okrepčevalnici. Med predlogi za
prihodnost pa so se največkrat pojavile
želje po dodatnih aktivnostih in
dogodkih, kot so koncerti, vodna joga,
aerobika v vodi, rojstnodnevne zabave in
celo več toboganov. Nekateri obiskovalci
so predlagali še več senčnikov in
ležalnikov, glasbo ob bazenu, eno stalno
plavalno polje za rekreativno plavanje
ter več vhodov iz travnate površine.
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Poletje so zaznamovali tudi številni spremljevalni dogodki na bazenu. V petek, 8. avgusta, je na večernem stand up
nastopu Perica Jerković skupaj s Klemnom Bučanom do solz nasmejal številne obiskovalce, ki so napolnili prizorišče. Le
nekaj dni kasneje, 10. avgusta, so na bazenu gostovali potapljači iz Društva za podvodne dejavnosti Velenje, ki so
predstavili svojo opremo in potapljaške veščine, obiskovalci pa so imeli priložnost, da se tudi sami preizkusijo v
potapljanju. Avgust je zaključilo še Društvo prijateljev mladine, ki je 27. avgusta pripravilo zabaven izziv za mlade ter s tem
poskrbelo za sproščeno in igrivo vzdušje.

Vsi, ki živimo v občini Prebold, imamo iz otroštva
spomine na dolge poletne dneve, preživete na
bazenu Prebold. Tam smo se ure in ure kopali, se
zabavali s prijatelji – in seveda tudi jedli, saj
smo tam preživeli praktično ves dan.
V zadnjih letih se je na bazenu zamenjalo več
gostinskih ponudnikov, ki so obiskovalcem ponujali
različno, a vedno okusno hrano – prav takšno, ki
po dnevu plavanja še posebej tekne. Težko si
predstavljamo obisk bazena brez porcije pomfrija,
kepice sladoleda ali osvežilne hladne pijače.
Zato sva se letos odločila, da prevzameva
gostinski lokal na bazenu. Verjameva, da bazen
in gostinska ponudba skupaj ustvarjata celovito in
nepozabno izkušnjo za obiskovalce. Najina želja
je, da se skupaj z bazenom razvijava, izboljšujeva
in dopolnjujeva drug drugega.
Z obiskom v letošnji sezoni sva zelo zadovoljna –
čeprav nama vreme ni bilo vedno naklonjeno.
Kljub temu sva poskrbela za nekaj dogajanja,
čeprav je bilo sprva načrtovano še več.
Z veseljem zreva v prihodnje leto in se že veseliva
priložnosti, da ponudbo še izboljšava ter ustvariva
še bolj pestro in prijetno dogajanje za vse
obiskovalce.

Stand up predstava je bila dobro obiskana. (Foto: K.
Schmelev)

Predstavitev potapljanja (Foto:
Okrepčevalnica UA)Zapiski iz Okrepčevalnice

Adrijana Jošt

Klementina Schmelev

Bazen Prebold obratuje že vrsto let in na
prvi pogled morda deluje enako kot pred 15
leti, a v ozadju se je v zadnjih letih
marsikaj spremenilo. Veliko izboljšav ni
vidnih na prvi pogled, vendar pomembno
prispevajo h kakovosti kopalne izkušnje.
Ena izmed pomembnejših posodobitev je
bila vgradnja avtomatskega dozirnega
sistema za klor – Granudos. Sistem
neprekinjeno meri parametre kopalne vode,
po potrebi samodejno dodaja klor v
granulatu ter uravnava pH vrednost. Zaradi
tega je voda bistveno čistejša, brez
motečega vonja in prijetnejša za kopanje.
Voda se tudi redno dopolnjuje in delno
menja, kar še dodatno pripomore k njeni
bistrosti in kakovosti.
Čeprav je bazen že nekoliko starejši in
zahteva več vzdrževanja ter pozornosti, si
prizadevamo, da obiskovalcem še naprej
nudimo prijetno in varno izkušnjo – takšno,
zaradi katere se bodo z veseljem vračali.

Zapiski upravljavca

Urban Hergold

Bazen Prebold se je tudi v letošnji sezoni izkazal kot prostor sprostitve, druženja in športnih aktivnosti. Ob tej priložnosti se
zahvaljujemo vsem obiskovalcem, plavalcem, staršem in šolam, ki ste nam zaupali in skupaj z nami ustvarili prijetno poletno
vzdušje. Veselimo se ponovnega snidenja v prihodnji sezoni in vas že zdaj vabimo, da nas obiščete tudi naslednje leto!
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Stenska poslikava Prebold skozi čas - na križišču
kolektivnega spomina
Stenska poslikava Prebold skozi čas - na križišču
kolektivnega spomina
Kje? Kdaj? Kdo? Kaj? Kako? Zakaj? Z odgovori na ta temeljna vprašanja bi naj zagotovili celovito razumevanje
dogodka ali situacije. Tako pravi teorija splošne novinarske prakse. Teža, ki jo damo posamezni informaciji niha
glede na posameznika. Nekoga zanimajo osnove, kraj kje se poslikava nahaja ali morda leto nastanka. Spet druge
bolj zanima avtor, ki pa je tako ali tako podpisan na sliki in to na veliko, da se da prebrati iz avta.  Mogoče sta za
nekatere še najbolj zanimiva odgovora na vprašanji kaj in kako. 

Ker ne gre za nekaj čisto vsakdanjega. Stenska poslikava v tehniki mural, ki se razprostira na površini skoraj 500
kvadratnih metrov, je namreč največja zunanja poslikava v Sloveniji. Zanimivost, ki je nastala kot stranski produkt
osnovne ideje projekta: upodobiti celostno zgodovino našega kraja. Če gledamo is vidika medsebojne soodvisnosti in je
velikost slikarije premo sorazmerno povezana z bogastvom naše skupne dediščine, si lahko iskreno čestitamo, saj živimo
v lepih in zanimivih krajih. 

Kar nas privede do zadnjega v našem nizu vprašanj: Zakaj? Zakaj se sploh lotiti takšnega projekta, oziroma zakaj naš kraj
to sploh potrebuje? Ne iz vidika neke ''atrakcije'', ki se jo da ekonomsko upravičiti, ampak iz zornega kota naše osebne
izkušnje. 

Predstavljajte si, če hočete, da stojite na mostu, gledate v sveže poslikan zid in zid gleda nazaj. Vsak obraz zgodba, vsak
detajl izraz preteklosti, v zraku pa kaos prometa in neizrečeno priznanje, da se nihče od nas ne bo iz tega izvlekel živ.
Srhljivo preprosta resnica, a hkrati tudi najgloblja povezava, ki si jo delimo: smrtnost je neomajna nit, vtkana v tkanino
našega obstoja.

Življenje ni skrbno načrtovani valček, temveč kaotična improvizacija – včasih absurden, bežen šprint skozi vesolje, ki nam
ne dolguje smisla niti ne zahteva naše podreditve. Minevanje časa, neusmiljeno in brezbrižno, odstranjuje plast trajnosti
in pušča le surov material sedanjosti. Na neki način smo le krhke skulpture, ki jih izklešejo trenutki in neusmiljen val
sprememb. Skulpture, ki pa so kljub svoji delikatnosti, napolnjene s smislom.  
Naša identiteta ni statičen monolit, temveč živ, dihajoč mozaik – zgrajen iz zidakov skupnosti in zgodovine. Kraj, ki mu
pravimo dom, ni inertno ozadje, temveč aktivni udeleženec pri oblikovanju tega, kar smo. Naša soseska, cerkev, lokalna
gostilna, obledele stene – so zakladnica zgodb, zmag, srčnih zlomov in vsakdanjih ritualov. Ti skupni prostori so tla, v
katerih se ukoreninijo in uspevajo naši osebni jazi, medtem ko mi sami vplivamo na njihov razvoj.

Biti človek pomeni sodelovati v tem soustvarjanju; vtkati se v tkivo naše skupnosti, dobro vedoč, da smo tudi sami vtkani
v tkivo zgodovine. Figure, ki so pred nami na steni, ki so hodile po teh istih ulicah in s svojimi dejanji oblikovale
prihodnost,  se borile, uspešno in neuspešno  – niso oddaljene sence, temveč aktivni partnerji v dialogu. Njihovi odmevi
oblikujejo naše odločitve, našo moralo in naš občutek smisla, tako kot naša dejanja valovijo navzven in vplivajo na
prihodnje posameznike, ki bodo hodili po teh istih poteh.
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Občinske novice

Freske v Dolenji vasi (Foto: D. Naraglav)
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In vendar prav ta vzajemni vpliv vzbuja tako upanje kot grozo. Zamisel, da smo na nek način tako avtorji kot liki te zgodbe,
ki se nadaljuje pa priznanje, da imajo naše odločitve težo, da naša smrtnost ni zadnje ločilo v pripovedi. Opomnik, da je
vsak minljiv trenutek dragocen, da je čas, ki ga imamo, omejen in da z vsakim dnem, ki mine, zavestno ali ne, prepisujemo
svojo kolektivno zapuščino.

To zavedanje o smrtnosti torej postane prekletstvo in osvoboditev: opomnik na nesmiselnost neskončnih prizadevanj in
povabilo k bolj poštenemu, bolj polnemu življenju. Sili nas, da cenimo vsakdanje, iščemo smisel v vsakdanjem in
prepoznamo, da v veliki mreži časa in skupnosti tudi najmanjša dejanja odmevajo onkraj svoje neposredne okolice.

Minljivost, minevanje časa nista le grožnji našemu individualnemu obstoju, temveč prav tista elementa, ki kujeta našo
povezavo z drugimi. Povezujeta nas skozi generacije v skupnem razumevanju, da so zgodbe, ki jih puščamo za seboj,
skupnost, ki jo gradimo, in zgodovina, ki jo oblikujemo, večni odmevi našega minljivega jaza.
In morda v tem valčku minljivosti najdemo svoj najpogumnejši, najbolj človeški izraz: goreče ljubiti, živeti namensko in
sprejeti, da je naše mesto v velikem mozaiku hkrati krhko in neskončno smiselno. Žiga Hriberšek

Evropski teden mobilnosti 2025Evropski teden mobilnosti 2025
Med 16. in 22. septembrom bomo tudi v Občini Prebold sodelovali v evropskem tednu mobilnosti, ki bo letos
potekal pod geslom »Mobilnost za vse«. Skupaj bomo opozorili, kako pomembno je, da so naše ulice, pločniki,
prevozna sredstva in javni prostori dostopni in prijazni prav za vse – tudi za otroke, starejše, gibalno ovirane ter
druge ranljive skupine. 

Vabimo vas, da se nam pridružite pri kateri od dejavnosti, s katerimi bomo poudarili, da si vsi zaslužimo varno, zdravo in
prijetno pot do šole, službe, trgovine ali parka. 

Lepo vabljeni, da se skupaj sprehodimo, usedemo na kolo, preizkusimo, kako je premagovati ovire, in da prisluhnemo
zgodbam naših sokrajanov in sokrajank. 

Več o programu boste našli na spletni strani občine pod zavihkom Evropski teden mobilnosti 2025. 

Najprej je naslikal fresko na stavbi medgeneracijskega centra. (Foto: D. Naraglav)
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Včasih se najlepše športne zgodbe ne rodijo v velikih
klubih ali ob milijonskih pogodbah, ampak doma,

med družinskimi kosili, ob dolgih poletnih večerih in
neštetih kilometrih po domačih cestah. Tako sta

Barbara in Jaka, mama in sin iz Latkove vasi, svojo
strast do kolesarstva spremenila v življenjski slog in
letos prejela priznanje za športnika leta 2024 Občine
Prebold. Njuna pot je polna navdiha in discipline ter

tudi trenutkov, ko šteje le užitek na kolesu.

Intervju

Na kolesu – zgodba mame in sina, ki sta osvojila naziv
športnika leta
Na kolesu – zgodba mame in sina, ki sta osvojila naziv
športnika leta

Barbara in
Jaka Jošt

Že ob prvem stiku z vama človek vidi ekipo.
Mama in sin, oba z nasmehom, oba športnika
leta. Kdo sta v resnici?
Sem Jaka, po poklicu inženir radiološke
tehnologije, v prostem času pa predvsem cestni
kolesar.
In jaz sem Barbara, logopedinja in mama, ki je
zadnja leta postala prav tako zagrizena
kolesarka.

Jaka, vaš začetek kolesarske poti je povezan s
Primožem Rogličem, kajne?
Res je. Pisalo se je leto 2017, ko je Roglič zmagal
na etapi na Tour de France. Takrat sem si rekel:
»Kdo pa je ta Primož?« Malo sem pobrskal,
prebral njegovo zgodbo in kar naenkrat sem bil
navdušen. Takrat sem sicer skupaj z bratom
Nacetom igral košarko, ampak po koncu tretjega
letnika srednje šole sem si kupil prvo specialko.
Poleti 2018 sem začel raziskovati vzpone okoli
Prebolda in zasvojilo me je. Sprva sem naredil po
20 kilometrov, potem pa se je ta številka
povečevala. V letu 2019 sem se udeležil prve
amaterske tekme Skok na Roglo. Kljub trpljenju
in neizkušenosti sem vzpon premagal. Zadal sem
si, da se naslednje leto vrnem in izboljšam
rezultat. Tako sem začel svojo tekmovalno pot.

Barbara: In potem je s tem navdušenjem okužil
še nas.

Kako natančno?
Barbara: Med pandemijo je veliko kolesaril, midva z možem in
drugim sinom pa sva ga gledala, kako se vrača domov rdeč v obraz,
a z nasmehom. In počasi sva rekla: »Zakaj pa ne bi poskusila tudi
midva?« Sama sem se v mladosti ukvarjala z atletiko, tako da mi
šport ni tuj. Leta 2021 smo kolesarili že vsi, in to so bili čudoviti
družinski trenutki.

Jaka: Oče Miha in mama sta vzljubila kolesarjenje kar hitro. Skupaj
smo nabirali kilometre in tako spodbujali drug drugega. Hitro smo si
zastavljali nove cilje in izzive ter jih skupaj premagovali. Zaradi
študija v Ljubljani sem veliko časa preživel in kolesaril tam. Pogrešal
sem domače ceste in se z veseljem vračal v domačo Latkovo vas, od
koder sem lahko premagoval številne zahtevne in lepe kilometre.
Starši so poleg naporne službe vedno našli prostor za kolo, skupaj
smo premagovali številne kilometre in še danes je tako.

Tudi ostali člani družine radi kolesarijo. (Foto: osebni arhiv)
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Barbara, kdaj je prišel trenutek, ko ste rekli »Zdaj grem tudi na tekmo«?
Leta 2022, ko sem se pridružila društvu Slovenske specialkarke. Moj prvi maraton je bil Mali maraton Franja. Od takrat pa
skorajda ni konca tedna brez vzpona ali maratona.

Jaka, kdaj ste prvič začutili, da ste resnično konkurenčni?
Leta 2022 sem na Vzponu na Areh dosegel tretje mesto v kategoriji »amater«. To je bil trenutek, ko sem vedel, da želim
trenirati še resneje. Dobil sem še večjo motivacijo in željo po tekmovanju. Odločil sem se, da k stvari pristopim celostno.
Opravil sem prva fiziološka testiranja in dosegel odlične rezultate. Ker kolesarstvo na amaterski ravni postaja iz leta v leto
resnejše, se je treba stvari lotiti na drugačen način, če si želiš doseči vrhunske rezultate. Poleg službe tako treniram od 10
do 15 ur na teden, imam trenerja Janija Prešerna ter tekmujem doma in v tujini. Hvaležen sem mu za vse nasvete in
izkušnje, ki mi jih predaja. Veliko je odrekanja, vendar sem vsega skupaj že navajen iz prejšnjih športnih izkušenj. Skupaj z
očetom Miho in mamo Barbaro se tako skupaj udeležujemo kolesarskih tekmovanj doma v sklopu Kolesarske zveze
Slovenije za Pokal Slovenije Odbora za množičnost in v tujini.

Na enem izmed vzponov

Intervju

Leto 2024 pa je bilo sanjsko za oba.
Jaka: Jaz sem postal državni prvak v vzponih
v kategoriji »amater« (od 18 do 29 let), osvojil
pa sem še več drugih in tretjih mest.

Barbara: Jaz sem bila druga v skupni
razvrstitvi Pokala Slovenije v vzponih in tretja
v cestnem kolesarstvu v kategoriji »ženske
B«. Dodala sem še tri druga in eno tretje
mesto.

In letos?
Jaka: Junija sem postal »kralj Krvavca«. To je
ena izmed najprestižnejših amaterskih
lovorik.

Barbara: Jaz pa sem se aprila na UCI
Grandfondo v Umagu uvrstila na svetovno
amatersko kolesarsko prvenstvo, ki bo to leto
v Avstraliji. 

Ampak vajina zgodba ni samo garanje. Zdi
se, da znata uživati.
Barbara: O, ja. Vsako leto si privoščimo
tedenski izlet po Alpah – italijanskih,
švicarskih, francoskih … To jesen imava z
možem v načrtu potovanje na Korziko.

Jaka: Lani sta mama in oče poleg vseh
tekmovalnih izzivov prevozila tudi Route des
Grandes Alps, vse od Ženevskega jezera, čez
mogočne prelaze v Alpah do Azurne obale v
Nici. To je 700 kilometrov in nešteto vzponov. 

Jaka in Barbara na stopničkah (Foto: osebni arhiv)
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Komu bosta namenila zaključne misli?
Barbara: Športnemu društvu Latkova vas in Športni zvezi
Prebold. Brez njune podpore ne bi bilo enako. V obeh
organizacijah so prepoznali trud, trdo delo in vztrajnost na poti
do želenega uspeha. Priznanje nama je dalo zagon in moč za
doseganje še boljših rezultatov v prihodnosti. Hvala!

Jaka: In družini, ker skupaj dihamo, še posebej na kolesu.

Barbara: Družina je kot pisan travnik. Vsaka roža na njem je
enkratna in vsaka diši drugače. Njegova lepota pa je v tem, da
vsi cvetovi rastejo skupaj.

Intervju

Ob koncu našega pogovora se v zraku začuti nekaj, kar presega kolajne in pokale. To je povezanost. Tista redka stvar, ki se
gradi z vsakim prevoženim kilometrom, skupnimi napori na strmih klancih in tišino spustov, ko veter piha mimo ušes. Barbara

in Jaka dokazujeta, da so najlepše zmage tiste, ki jih deliš. In na kolesu jih bosta očitno delila še dolgo.

Lea Felicijan

Oba kolesarita tudi v prostem času. (Foto: osebni
arhiv)
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Ko v domačem kraju srečamo nekoga, ki je s svojim
delom dosegel najvišje priznanje v svoji stroki, nas

navda ponos. Ena izmed takšnih oseb je naša
sokrajanka, magistrica zdravstvene nege Barbara

Smrke, zaposlena v Splošni bolnišnici Celje in
predavateljica na Fakulteti za zdravstvene vede v

Celju. Na 15. kongresu zdravstvene in babiške nege
Slovenije je prejela zlati znak – priznanje za izjemne

dosežke, predano delo, strokovnost in pomemben
prispevek k razvoju zdravstvene nege. 

Vaša poklicna pot je zelo bogata. Kako se je začela?

Po izobrazbi sem magistrica zdravstvene nege. Leta 2002 sem se
zaposlila v Splošni bolnišnici Celje, na Oddelku za intenzivno interno
medicino, in tu sem še danes. V svojem kliničnem okolju neprestano
iščem nove izzive. To delo me privlači, ker je dinamično, polno
adrenalina in nepredvidljivo. Zahteva stalno učenje in prilagajanje. Od
leta 2010 sodelujem tudi s Fakulteto za zdravstvene vede v Celju, na
kateri sem habilitirana predavateljica, nosilka predmetov s področja
zdravstvene nege internističnega pacienta in intenzivne medicine ter
glavna koordinatorica kliničnega usposabljanja študentov.

Intervju

Barbara
Smrke

Najprej iskrene čestitke ob prejemu
zlatega znaka. Kako ste sprejeli novico o
tej nagradi?
 Hvala. Ko sem prejela novico, sem bila
povsem brez besed. Iskreno, niti v sanjah si
nisem predstavljala, da bom med
prejemniki najvišjega priznanja naše stroke.
Bilo je nepričakovano in zato še bolj
ganljivo. To priznanje ne pripada le meni. Je
odsev vseh, ki verjamete vame, me
spodbujate in mi zaupate.

Zlati znak je najvišje priznanje na
področju zdravstvene in babiške nege. Na
vsakoletni slavnostni akademiji ga ob
mednarodnem dnevu medicinskih sester,
12. maja, podeli Zbornica – Zveza, ki
združuje več kot 17.000 medicinskih
sester, babic in zdravstvenih tehnikov.
Kaj vam pomeni to priznanje? 
Zame je to simbol zaupanja in spoštovanja
do dela, ki ga opravljamo medicinske sestre
in zdravstveni delavci. Ne gre le za priznanje
mojih dosežkov, temveč tudi za priznanje
timskemu delu, vztrajnosti in srčnosti. V
mojem primeru je to potrditev, da so trud,
iskanje novih rešitev in želja po izboljšanju
procesov v zdravstveni negi resnično vredni.

Zaposlena je v Splošni bolnišnici Celje 
(Foto: osebni arhiv)
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Katera področja so vam še posebej blizu?
Zelo se posvečam intenzivni zdravstveni negi, digitalizaciji in elektronski dokumentaciji ter tudi izobraževanju in
mentorstvu. Vodim izobraževalni program Zdravila, naš vsakdan, ki je obvezni modul izobraževanja za vse zaposlene
zdravstvene delavce v bolnišnici. Aktivno sodelujem pri pripravi negovalnih standardov, organizacijskih navodil ter pri
projektih. Tako sem kot predsednica delovne skupine s pomočjo drugih članov uvedla nove pristope na področju žilnih
pristopov, oskrbe žilnih katetrov, v bolnišnici vzpostavila projekt barvnega označevanja zdravil in etiketiranja. Na
Oddelku za intenzivno interno medicino sem bila aktivna pri vzpostavitvi elektronskega temperaturnega lista.

Pohvalite se lahko s številnimi dosežki, izpostavite nekatere.
Sem avtorica in urednica visokošolskega učbenika Postopki in posegi v zdravstveni negi (2024), aktivno sodelujem pri
mednarodnih projektih Erasmus+ (MICE – večkulturna oskrba v evropskih enotah intenzivne nege, DEN – Digital
Education in Nursing), sem tudi članica svetovalne skupine za reanimacijo in predsednica multidisciplinarne delovne
skupine za žilne pristope, predavateljica na strokovnih izobraževanjih in konferencah doma ter v tujini.
Aktivno sodelujem pri pripravi negovalnih standardov ter organizacijskih navodil s področja intenzivne terapije in
zdravstvene nege. Sem pripravljavka posodobljenih organizacijskih navodil in algoritmov za reanimacijo in predavateljica
priprave pacienta na intubacijo v bolnišnici. Predavam na internih strokovnih izobraževanjih in na usposabljanjih za
novozaposlene izvajalce zdravstvene nege. Aktivna sem pri pripravi in uredništvu zbornikov strokovnih srečanj. 

Barbara na podelitvi priznanj (Foto: osebni arhiv)

Intervju

V opisu vaše nagrade je izpostavljena tudi vaša pomembna
izobraževalna vloga ter predvsem vez, ki jo gradite med Splošno
bolnišnico Celje in Fakulteto za zdravstvene vede v Celju.
Na Fakulteti za zdravstvene vede v Celju sem habilitirana predavateljica
za predmetno področje zdravstvena nega in sem nosilka predmetov
Zdravstvena nega internističnega pacienta in Intenzivna medicina,
laboratorijskih vaj v prvem letniku ter glavna koordinatorica kliničnega
usposabljanja študentov drugega letnika. Posvečam se področju
intenzivne zdravstvene nege, digitalizaciji, elektronski dokumentaciji ter
učinkovitosti izobraževanja in mentorstva. Kot mentorica in
somentorica diplomskih del študentom uvajam izsledke raziskovalnega
dela v vsakdanjo klinično prakso. Kot ocenjevalka aktivno sodelujem
tudi pri raziskovalnih nalogah osnovnošolcev in srednješolcev v sklopu
projekta Mladi za Celje v organizaciji Mestne občine Celje. 
Zelo pomembno se mi zdi, da študenti pridobijo ne le teoretično,
temveč tudi praktično znanje in se povežejo s kliničnim okoljem. To
sodelovanje med bolnišnico in fakulteto je obojestransko koristno:
študenti se učijo od izkušenih zdravstvenih delavcev, hkrati pa tudi mi,
mentorji, dobivamo nove poglede in svežo energijo. 
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Ste izjemna strokovnjakinja na področju zdravstvene
nege intenzivnih stanj. Vaše delo zaznamuje nenehno
raziskovanje in odkrivanje novih spoznanj, vse z
namenom nenehnega izboljšanja procesov obravnave
pacientov ter varne in kakovostne zdravstvene nege.
Kako bi opisali svoj odnos do poklica medicinske sestre? 
Poklicu sem neomajno predana. Prav ekipa mojih
sodelavcev je tista, ki omogoča, da lahko izstopaš in
prispevaš. Privlači me delo z intenzivnimi pacienti, ki je
dinamično, polno adrenalina in nepredvidljivo, kar zahteva
stalno učenje in prilagajanje. Nenehno se uvajajo novosti, ki
spodbujajo k nadgradnji znanja in širjenju obzorij. V vseh
letih se je nabralo precej izkušenj in znanja, ki jih z veseljem
prenašam na študente. V obeh službah uživam in se v
svojem delu najdem.

Sodelavci vas vidijo kot izjemno strokovnjakinjo na
področju zdravstvene nege in izobraževanja, ki s svojim
znanjem, izkušnjami in predanostjo prispeva k vrhunski
oskrbi pacientov. Pravijo, da so vaša energija, pozitivna
naravnanost in nalezljiv nasmeh nepogrešljiva opora
celotnemu kolektivu, kar se odraža v vaših dejanjih, saj
ta predstavljajo izjemen prispevek k razvoju stroke
zdravstvene nege.
Trudim se, da si skupaj v najtežjih trenutkih ustvarimo
občutek varnosti, motivacije in optimizma. Zavedam se, da
optimizem, znanje in izkušnje sami po sebi ne pomenijo
veliko, če za seboj nimaš sodelavcev, dobrega vodstva in
družine, ki te podpirajo in te včasih tudi ustavijo. Takrat se
zaveš, da je prav zaradi teh ljudi tvoje delo bolj smiselno,
tvoje meje so jasnejše, tvoja pot pa bolj človeška. In včasih je
tudi kakšna pikra beseda tista, ki pomaga, da postaneš to,
kar si danes. Moj pogled je vedno usmerjen v prihodnost in k
izzivom, ki predstavljajo priložnost za razvoj na
profesionalnem področju.

Članice KD Slap s knjižničarko

Intervju

Kaj vas žene naprej, ko je delo zahtevno in naporno?
Pacienti, moji sodelavci in želja, da bi bila jutri oskrba še
boljša kot danes. Veliko mi pomeni, da lahko s svojim
delom prinesem občutek varnosti in optimizma tudi v
najtežjih trenutkih. Vsak izziv vidim kot priložnost za rast.
Z znanjem, vztrajnostjo in srčnostjo lahko dosežemo tudi
tisto, na kar si včasih niti ne upamo pomisliti.

Medicina je skozi čas in razvoj napredovala, na voljo so
učinkovita zdravila, ki močno olajšajo potek bolezni,
torej bolezen znamo zdraviti. Imamo široke
multidisciplinarne time, sestavljene iz strokovnjakov,
ki bolnikom omogočajo najboljše zdravljenje. Kaj pa je
tisto, kar se po vašem mnenju v zdravstvu še mora
spremeniti?
Kljub temu pa obstajajo področja, kjer so spremembe še
nujne. Eden izmed največjih izzivov so čakalne dobe, ki
sicer niso neposredno v domeni zaposlenih v zdravstvu –
čeprav jih največkrat poslušamo prav mi, medicinske
sestre ob pacientu. 
Pomembno je zagotoviti tudi enakovredno možnost
dostopa do zdravstvene oskrbe, pri čemer pa je treba
poudariti, da je ta v Sloveniji v primerjavi z mnogimi
državami že razmeroma dobro urejena.
Velik poudarek bi morali nameniti tudi zaposlenim.
Potrebujemo motivirane zdravstvene delavce, ki bodo
kljub zahtevnosti svojega dela ohranili predanost
pacientom in kakovostni obravnavi. Kako jih motivirati?
To pa je vprašanje za ...Barbara med sodelavci (Foto: osebni arhiv)
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Delovanje zdravstvenih ustanov je čedalje bolj kompleksno. Delovni procesi so vse bolj zapleteni in specializirani,
prostora za človeka pa je manj, tudi nezaupanje v zdravstvo se razrašča. Zadnje čase se veliko govori o nujnosti
humanizacije odnosov med uporabniki in izvajalci zdravstvenih storitev. Kako vi vidite to stanje?
Razlogov za trenutno stanje je več: preobsežnost dela, administrativna obremenjenost, premalo zaposlenih ali pa celo
nerodna razporeditev kadra. Res pa je tudi, da se pričakovanja populacije nenehno spreminjajo in postajajo vedno večja,
kar dodatno obremenjuje zdravstveni sistem. Pomemben dejavnik nezaupanja so tudi družbeni mediji, ki pogosto
izpostavljajo negativne plati zdravstva in s tem še povečujejo razkorak med pacienti in izvajalci. 

Praktično vsak, ki ima več stikov z zdravstvenim osebjem, lahko opazi, kakšno življenjsko energijo, dobro voljo in
angažiranost morajo izkazovati medicinske sestre in zdravstveni delavci. Kako vi doživljate vse izzive, ki ste jih
deležni v slovenskem zdravstvenem sistemu? 
Kljub natrpanemu urniku sama vedno poskušam videti svetlo luč na koncu tunela. Zadovoljstvo pride tudi takrat, ko si
utrujen, a ti pacient z iskrenim »hvala« pokaže, da je opazil drobno stvar, ki si jo naredil zanj. To so trenutki, ki dajejo
smisel vsemu trudu.
Seveda pa izzivi ostajajo. Ko rešiš en izziv, se že pojavi nov. A ravno ta dinamika in nenehno prilagajanje sta del našega
poklica, ki ga dela zahtevnega, hkrati pa tudi posebnega.
Vsak izziv, vsaka ovira, ki se je zdela kot poleno pod noge, me je še bolj utrdila in mi dala dodatno moč za rast.

Glede na to, da se prebivalstvo stara, da bo vsak
izmed nas zelo verjetno potreboval zdravniško
pomoč, je poklic v zdravstvu poklic prihodnosti. A
kadra kljub temu precej primanjkuje oziroma ga ni.
Kje je po vašem mnenju razlog za to?
Razlogov je več. Mlajše generacije imajo drugačne
vrednote in pričakovanja, kot smo jih imeli mi. Veliko
večjo težo dajejo prostemu času, prostim koncem
tedna ter ravnovesju med delom in zasebnim
življenjem. Težko jih pritegne delo v treh izmenah ali
neprestano spoprijemanje s kadrovskim
primanjkljajem. Poleg tega je delo v zdravstvu pogosto
duševno in telesno izjemno zahtevno, ob tem pa ni
vedno dovolj priznano ali ustrezno nagrajeno.
Če želimo mlade spodbuditi, da se odločijo za ta poklic,
jim moramo pokazati, da je lahko zdravstvo tudi
prostor razvoja, podpore in osebnega zadovoljstva, ne
le neskončnih obremenitev.

Bi želeli ob koncu še komu posebej nameniti
besedo?
Zahvaljujem se vsem, ki ste del moje poti. Pokazali ste
mi, da je z znanjem, vztrajnostjo in srčnostjo mogoče
doseči tudi to, na kar si včasih niti ne upaš pomisliti.
Iskrena hvala vsem, ki ste me prepoznali kot vredno
takšnega priznanja in me predlagali. Hvaležnost pa gre
tudi moji družini, ki mi stoji ob strani – mami in očetu,
možu Roku ter najinima otrokoma Miji in Vidu.

Želim deliti misel, da modrost ne pride sama od sebe.
Pride s časom, z izkušnjami, s trudom in z ljudmi.

Ljudmi, ki te vodijo, ti zaupajo, te izzivajo in
oblikujejo. Hvaležnost je zame zato neločljivi del tega

priznanja.
Moj poklicni razvoj je plod dela v okolju, ki me je
oblikovalo s sodelovanjem, predanostjo in tudi

preizkušnjami. Vsak izziv, vsaka ovira, ki se je zdela
kot poleno pod noge, me je še bolj utrdila in mi dala

dodatno moč za rast.

Intervju

Lea Felicijan

Barbara z družino (Foto: osebni arhiv)
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Ko poletje objame našo dolino s sončnimi žarki in se v nas naseli mir, Medobčinska splošna knjižnica Žalec odpira
svoja vrata širnemu svetu zgodb, znanja in ustvarjalnosti. V tem vročem času vas v knjižnico vabimo tudi s številnimi

projekti in storitvami. Neskončen svet knjig, filmov, zvočnih pripovedi in tradicij čaka, da odkrijete nov način
preživljanja prostega časa. Ko se dnevi podaljšajo in noči postanejo krajše, nas knjige vodijo na potovanja, ki ne

poznajo meja. Vse, kar potrebujete, je le nekaj minut in že ste pripravljeni, da se podate na raziskovanje svetov, ki
čakajo, da jih odkrijete.

Savinjčani beremo
Projekt branja za odrasle je osredotočen na ozaveščanje branja kot
osnovne človekove potrebe. Zavzemamo se za vključitev starejših v
bralne aktivnosti, saj jih običajni projekti (bralna značka, domače
branje ali obvezno branje) pogosto ne nagovarjajo. Cilj projekta je
spodbuditi branje in ohranjanje mentalne svežine tudi v zrelejšem
življenjskem obdobju. 19. sezono projekta bomo začeli 20.
novembra 2025, na dan slovenskih splošnih knjižnic, in jo končali
maja 2026 s sklepno prireditvijo v Domu II. slovenskega tabora
Žalec.

Mali Savinjčani beremo
Gre za projekt, ki je namenjen otrokom od 4. do 6. leta starosti, s
ciljem razvijati bralne navade že od zgodnjega otroštva. Aktivnosti
so prilagojene starosti otrok, zato vključujejo različne oblike
branja, bralnih igric in drugih interaktivnih dejavnosti, ki
spodbujajo zanimanje za knjige in branje v zgodnjih letih. V
projektu sodelujejo vsi vrtci Spodnje Savinjske doline. 13. sezona
projekta bo trajala od oktobra 2025 do aprila 2026.

Študijsko-bralni klub za odrasle
Projekt se osredotoča na odrasle bralce, ki želite izboljšati svoje
bralne veščine ali pa si želite prebrati strokovne in druge knjige z
izbranimi tematikami. V tem klubu potekajo bralne in študijske
dejavnosti, njegovi člani se lahko pogovarjate o prebranem, si
izmenjujete mnenja in širite svoje obzorje. Mesečna srečanja
potekajo v žalski knjižnici od oktobra do junija vsak prvi četrtek v
mesecu.

Bralna galaksija – bralni klub za mlade
Bralna galaksija je posebna bralna iniciativa, ki se usmerja na
mlade bralce, najstnike in mlajše odrasle. Projekt vključuje
interaktivne bralne aktivnosti, pri čemer lahko mladi izbirate knjige
po svojem okusu, sodelujete v diskusijah o prebranem in
raziskujete različne žanre. Gre za način, kako vzbuditi interes za
branje ter s tem spodbujati ustvarjalno in kritično mišljenje. Od
oktobra do junija vas vabimo na mesečna srečanja v žalsko
knjižnico.

Knjižnica 

Knjižnica vabi s številnimi projekti in storitvamiKnjižnica vabi s številnimi projekti in storitvami
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obiss Ela – platforma za e-knjige
Cobiss Ela je spletna platforma, ki omogoča dostop do e-
knjig, kar je posebej uporabno za tiste, ki raje berete na
digitalnih napravah. Člani Medobčinske splošne knjižnice
Žalec lahko na tej platformi najdete širok spekter knjig, ki si
jih lahko izposodite in berete v elektronski obliki.

Audibook – platforma zvočnih knjig
Audibook je platforma, prek katere lahko člani knjižnice
dostopate do zvočnih knjig. To je odlična izbira za vse, ki ste
na poti, imate težave z vidom ali preprosto uživate v
poslušanju knjig. Platforma ponuja širok spekter zvočnih
knjig, ki so na voljo na različnih napravah.

Baza slovenskih filmov
To je spletni portal, ki ponuja dostop do slovenskih filmov.
Člani knjižnice lahko uživate v bogati zbirki slovenskih
filmskih del, kar omogoča ohranjanje in širjenje slovenske
filmske dediščine. Platforma omogoča ogled filmov različnih
žanrov in obdobij.

Knjižnica od doma – podatkovni viri 
Vsem članom knjižnične mreže Medobčinske splošne
knjižnice Žalec brezplačno ponujamo dostop do elektronskih
podatkovnih zbirk, in sicer v sodelovanju s konzorcijem
osrednjih splošnih knjižnic. Dostop do podatkovnih zbirk je
mogoč prek spletne strani naše knjižnice (www.zal.sik.si).
EBSCOhost – dnevno aktualne poslovne informacije vsega
sveta, obsežne zbirke medicinskih znanstvenih člankov in
zdravstveno-referenčne informacije, ki so namenjene najširši
javnosti. Ebonitete.si – pregled poslovnih subjektov (splošni,
računovodski in drugi finančni podatki o izbranem podjetju).
PressReader – dostop do več kot 7000 časnikov in revij iz več
kot 100 držav v več kot 60 jezikih. Digitalna knjižnica
Slovenije (dLib.si) – digitalne vsebine s področja znanosti,
umetnosti in kulture. Kamra – digitalizirane vsebine s
področja domoznanstva v knjižnicah in drugih lokalnih
kulturnih ustanovah. Obrazi slovenskih pokrajin – spletni
biografski leksikon znanih osebnosti slovenskih pokrajin in
Slovencev po svetu. Dobreknjige.si – spletni portal s
priporočilno literaturo, namenjen promociji dobrega branja.
In še mnogo več … 

Knjižnica

http://www.zal.sik.si/
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Povej naprej: »Naša družina bere!«
Gre za projekt, ki spodbuja družine, da skupaj berete. Namen je
okrepiti medsebojne odnose prek bralnih dejavnosti in
spodbujati vzgojo bralnih navad pri otrocih. S projektom
krepimo boljše poznavanje okolja, v katerem živimo, njegovih
geografskih značilnosti, etnoloških in kulturnih znamenitosti
ter identitete ljudi, ki tu živimo. K projektu se priključite z
izposojo popotne torbe v vaši knjižnici. V letošnji sezoni vas
vabimo k odkrivanju skrivnostnega sveta gozdov in podzemlja
Spodnje Savinjske doline. Za zaključek letošnje sezone
projekta vas bomo v zgodnjih jesenskih dneh povabili na izlet s
knjižnico.

Trajnostno v knjižnico po nagrado
Projekt je zasnovan z namenom spodbujanja trajnostnega
ravnanja in ekološke ozaveščenosti. Gre za regijsko
promocijsko kampanjo evropskega tedna mobilnosti z
namenom spodbujanja spreminjanja vsakodnevnih potovalnih
navad in trajnostnega prihoda v knjižnico. Sodelujoči si lahko
skozi različne aktivnosti v obliki trajnostnega vedenja pridobite
privlačne nagrade. Na pot v knjižnico se podajte na primer peš,
s kolesom, javnim prevozom, zberite pet nalepk in sodelujte v
nagradnem žrebu za nepozabno doživetje. Projekt traja do 30.
oktobra 2025.

Izgubljena znanja samooskrbe na Golavškovem mlinu –
projekt sodelovanja LAS SSD
Ta projekt se osredotoča na ohranjanje in prenos
tradicionalnih znanj, povezanih s samooskrbo, kot so vlaganje
s kisom, kuhanje marmelad, kuhanje omak, sušenje sadja in
fermentiranje. Golavškov mlin predstavlja okolje, v katerem
bodo izvedene praktične delavnice in izobraževalni programi,
skozi katere se boste obiskovalci naučili veščin, ki so jih
predniki uporabljali za preživetje v preteklosti. Teoretične
delavnice bodo potekale v občinskih knjižnicah Spodnje
Savinjske doline. V Občinsko knjižnico Prebold vas vabimo 16.
oktobra 2025 ob 19. uri, ko bo naš gost etnolog, geograf,
antropolog, kulturolog, zgodovinar, hidrolog Jernej Mlekuž.

Knjižnica 

Ti projekti in storitve so pomemben del prizadevanja
knjižnice, da se vključite v različne skupine ter 

skupaj spodbujamo vseživljenjsko učenje in 
razvijamo bralne navade v lokalni skupnosti. 

S takšnim spoznavanjem novih obzorij knjižnica
 vabi vse generacije, da se povežemo s starimi in 

novimi znanji. S projekti in storitvami, ki oživljajo
bralne navade, spodbujamo trajnostno življenje in

ohranjamo dediščino, knjižnica pa postaja središče, 
v katerem domišljija sreča resničnost. Povežimo se,
bodimo ustvarjalni, delimo znanje in si obogatimo
poletne dni, ki jih bo knjižnica prek predstavljenih

projektov in storitev pospremila z navdihom.

Lea Felicijan
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Čas bivanja v vrtcu je med poletnimi počitnicami otrokom prinesel nova poznanstva in prijatelje, saj so bili združeni iz
različnih skupin. Glavni namen doživljanja vrtca predstavlja naš temelj, to je bivati v varnem in spodbudnem okolju, v
katerem so enake možnosti za vključevanje v vsakdanje življenje, igro, dejavnosti, izražanje ustvarjalnosti in
samostojnosti. 

V počitniškem času preživljamo poletne dni večinoma na prostem. Dejavnosti smo prilagodili vremenskim razmeram,
izvajali smo igre v senci in s senco. Delujemo po smernicah NIJZ projekta Varno s soncem.

Otroke so najbolj navdušile igre z vodo. Na igrišču smo pripravili večje posode, v katerih smo eksperimentirali z vodo.
Radostno so poplesavali pod razpršenimi kapljicami vode in izražali svoje veselje na različne načine. Pripravili smo čutno
pot, po kateri so otroci hodili bosi in spoznavali čutenje in lastnosti različnih materialov.

V najtoplejših dneh smo večkrat izkoristili tudi Gaj, ki nudi prijetno naravno senco in nova igrala. Pripravili smo
pripomočke za ustvarjalne igre v gozdičku, pripovedovali zgodbe, pravljice, prepevali pesmice. Osrednja tematika je bila
poletje. Otroci z navdušenjem ustvarjajo in uresničujejo svoje ideje v peskovniku ter se učijo pomena medsebojnega
sodelovanja, ki je zelo pomembno v življenju.

V poletnem času so bila izvedena slikopleskarska dela in sanacija nadstreškov na terasah, ki jih je financirala Občina
Prebold z županom Markom Repnikom, za kar se najlepše zahvaljujemo. Zahvaljujemo se tudi Skladu Vrtca Prebold, ki
nam je financiral nakup poganjalcev in športnega igrala Centra za razvoj ravnotežja.

Vsi zaposleni vrtca smo se trudili pričarati otrokom varno, veselo, radovedno in predvsem sproščeno počitniško vzdušje. 

Vsem prvošolcem želimo vesel in korajžen korak v šolo ter veliko prijetnih trenutkov pri odkrivanju novih doživetij.

Vrtec

Poletje v Vrtcu PreboldPoletje v Vrtcu Prebold

Mateja Matko

Tudi poleti se v vrtcu veliko dogaja. (Foto: arhiv vrtca)
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Spoštovani starši,

veseli nas, da ste se odločili svojega otroka vključiti v naš vrtec. Tako kot vsak začetek vrtčevskega leta,
bomo tudi letošnjega pričeli z zanosom, s pričakovanji polnim upanja, načrtov in želja po spoštljivi in
pozitivni obojestranski medosebni komunikaciji.

V vrtcu dajemo poseben poudarek opazovanju, raziskovanju, reševanju situacij, navajanju k spoštljivim
odnosom ter gibanju. Veliko igrišče ob vrtcu, bližina gozda, travnika s soncem in senco nudi otrokom
sprostitev in možnost raznolikega gibanja in učenja preko igre na prostem. Vrtec je prostor, kjer se otrok
srečuje z vrstniki v širšem krogu. Pomembno je, da se tako doma kot v vrtcu vzgaja spoštovanje,
sodelovanje, potrpežljivost, deljenje in reševanje konfliktov na miren način.

Gibalni razvoj je v najzgodnejšem obdobju eden od ključnih dejavnikov otrokovega vsestranskega razvoja.
Bolj raznolike, kot so gibalne izkušnje, hitreje otrok napreduje in razvija tudi vsa ostala področja. 
V novem vrtčevskem letu vam želimo čim več prijetnih doživetij, ki bodo vašim otrokom, vam in nam ostali v
lepem spominu. In kot pravijo: “V srcu vsakega otroka je iskra.
 Naloga odraslega je, da ji pomagamo zasijati.”

Hvala za zaupanje in dobrodošli v vrtcu!

Mateja Matko, pomočnica ravnateljice za vrtec s kolektivom vrtca
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Vrtec

Družite se z otroki. Naučite se,
kaj je to smeh, spontanost,
radovednost, senzibilnost,

neumornost, zaupanje, odločnost in
domišljija. Otroci so tukaj, okrog

nas, da bi se učili od njih.          
Walter Mondale
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V četrtek, 15. maja 2025, je v jedilnici Osnovne šole (OŠ) Prebold potekal tradicionalni kulturni dogodek »Naj
pesem pove«, ki ga organiziramo že 28. leto. Izbor je potekal v treh kategorijah, in sicer so pesniki pisali o
domovini, družini in imenu. K natečaju so pristopile OŠ Polzela, OŠ Vransko - Tabor, OŠ Nazarje, OŠ Petrovče, OŠ
Prebold in OŠ Šempeter v Savinjski dolini. 

Prireditev sta s skladbo na flavti začeli Ema Ana Poteko in Tija Polančec Kuserbanj, vodila pa sta jo Pika Poljanšek in Vili
Vivod. Izbrani učenci vseh šestih osnovnih šol so nam predstavili svoje pesmi, tako smo lahko prisluhnili nastopajočim od
prvega do devetega razreda. Program sta popestrila tudi David Lukman Pregelj na kitari in Tilen Brglez Hauer na klavirju.
Pravo presenečenje pa sta bili mati in hči, Glorija Jambrek in Klara Lorger, ki sta v duetu zapeli pesem Mamino srce. 

Na proslavi so podelili priznanja. (Foto: OŠ Prebold)

Osnovna šola

Naj pesem poveNaj pesem pove

Zapisala šolska novinarja Pika Poljanšek in
Lovro Potočnik, mentorica Zorka Herman.

Medse smo povabili tudi častnega gosta Ambroža Kvartiča, ki
je etnolog, folklorist, radijski in televizijski napovedovalec,
scenarist in mladinski pisatelj. Mlado in starejše občinstvo je
navdušil z zabavnim nastopom ter nam predstavil tudi nekaj
svojih pesmi. Dogodek je sklenila ravnateljica Osnovne šole
Prebold Vesna Halužan, ki je nagrajenim učencem podelila
knjižne nagrade.

Komisija je izbrala nagrajence po posameznih kategorijah. Za
pesem s tematiko o domovini je nagrado prejela Nika Kvas z
OŠ Polzela, s tematiko družine je komisijo najbolj prepričala
Tia Novak z OŠ Polzela, najboljša pesem o imenu pa je bila po
mnenju komisije avtorice Pavline Mikek z OŠ Šempeter v
Savinjski dolini. Najizvirnejšo pesem je napisal Lukas Rovšnik z
OŠ Vransko - Tabor. Zmagovalno pesem po izboru gosta je
napisala Nina Miklič z OŠ Polzela, častni gost Kvartič pa je
dodal še dve posebni omembi in sta nagradi prejeli tudi Žana
Vedenik z OŠ Prebold ter Matic Runjak z OŠ Polzela.

Prireditev se je zaključila z druženjem ob hrani in pijači, za
katero so poskrbele kuharice z OŠ Prebold, vsak obiskovalec
pa je prejel tudi zbornik pesmi, ki so sodelovale na natečaju, in
simbolični spominek. 

Učenci in učitelji so se za konec šolskega leta zbrali v veliki šolski
telovadnici, da bi obeležili praznik dneva državnosti. Nastopajoči so
poudarili pomen slovenskega jezika in kulture skozi igro, petje in
poezijo. 

Vse zbrane sta nagovorila ravnateljica Vesna Halužan in župan
Marko Repnik ter vsem učencem zaželela prijetne počitnice. Od nas
pa se je poslovila učiteljica Janja Klančnik, ki je otroke spodbudila k
temu, da ohranijo srčnost in prijaznost. Sledila je slavnostna
podelitev priznanj, ki so jih naši učenci dosegli na državni ravni.
Vodji prireditve Darja Melinc Miklič in Nuša Gorjanc sta vse zbrane
pospremili z mislijo, da so uspešni prav vsi, ki so se trudili, tudi
kadar ni bilo lahko, ter učence pohvalili za vse, kar so se naučili o
znanju, pa tudi o sebi in drugih.

Proslava ob dnevu državnostiProslava ob dnevu državnosti

Zorka Herman

Prireditev je bila v šolski jedilnici. (Foto: OŠ Prebold)
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Dragi učenci, spoštovani starši, cenjeni občani!

Ko v avgustu naše kraje počasi polepšajo jutranje meglice in kakšne lahne jopice, se nehote zavemo, da
Krakarjeva »botra s cajno« že stoji na pragu in spleta jesenski šopek novih začetkov, neodkritih poti, obveznosti,
novih šolskih copatov in torb ter praznih strani, ki jih bomo skupaj popisali, porisali ter ozaljšali tako, da bodo
čim bolj raznovrstne, lepe in srčne.

Z vsakim novim šolskim letom ponovno vstopamo v čas, ki prinaša nove izzive, nova znanja in priložnosti za rast
– ne le v učilnicah, ampak tudi v odnosih, sodelovanju in skupnem soustvarjanju prijaznega okolja. Na Osnovni
šoli Prebold namreč trdno verjamemo, da je šola več kot le prostor, v katerem se delijo ocene. Verjamemo v
učenje za življenje in si želimo, da niti otroci niti starši ne bi merili uspeha le po spričevalu. Zavedati se je treba,
da naših učencev v prihodnosti ne bodo vodile zgolj številke, temveč, upamo, predvsem prave vrednote:
poštenost, delavnost, prijateljstvo, zdravje, pozitivna samopodoba ipd. 

Vrednote so tiste, ki močno vplivajo na obnašanje učencev v šoli, doma in v družbi na splošno, zato bomo letos
znova poudarjali vizijo naše šole, ki se glasi »Snemi klobuk in bodi človek: Čuječ, Ljubezniv, Odgovoren, Vztrajen,
Edinstven, Kreativen«. Iskren pogled, stisk roke, pomoč prijatelju ali novemu sošolcu v stiski in prijazne besede,
kot so »dobro jutro«, »hvala«, »prosim«, »oprostite«, so male, a izjemno pomembne geste, ki gradijo skupnost ter
ustvarjajo varno in spodbudno okolje.

Vendar varnost, kot že vemo, ni nekaj samoumevnega. Zanjo moramo skrbeti vsi. Prav vsak izmed nas lahko
prispeva svoj del, da šola (p)ostane prostor, v katerega z veseljem prihajamo. Naj bo šola zares naš drugi dom.
In tako kot s svojim domom moramo tudi s šolsko stavbo, njenimi prostori in okolico ravnati lepo – z
odgovornostjo in spoštovanjem.

V novem šolskem letu si želimo odprtega dialoga, medsebojnega spoštovanja in pripravljenosti na sodelovanje.
Ko vsi stopimo skupaj, ko zavihamo rokave z iskrenimi nameni, lahko premikamo gore. Naš trud pa je največ
vreden takrat, kadar v zameno dobimo nasmejane obraze – otrok, staršev, sodelavcev.

Vsem želim pogumen, radoveden in lep začetek šolskega leta. Naj bo šolsko leto 2025/26 polno topline,
sodelovanja in iskrenih srečanj.

 Ravnateljica Vesna Halužan
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Ko poletje postane doživetje – utrinki iz
Medgeneracijskega centra Prebold 
Ko poletje postane doživetje – utrinki iz
Medgeneracijskega centra Prebold 

Kjer se srečajo mladost in modrost, kjer se smeh
pomeša z znanjem … 

Tam je dom srčne skupnosti. To je Medgeneracijski
center Prebold. Poleti ta srčnost zaživi še močneje, v

pestri paleti delavnic, predavanj in druženj. 

V juniju nadaljujemo izvedbo računalniških uric. Ob
ponedeljkih in torkih spoznavamo umetno inteligenco
(ChatGPT) in oblikovalski program Canva. Računalnik je
po dogovoru na voljo za pisanje vlog, življenjepisov ali
drugo pomoč. V juniju končamo začetni tečaj španščine,
ob interesu pa jeseni nadaljujemo in ravno tako ob
petkih vadbo pilatesa. Seveda pa Amalija Rojc tudi čez
poletje skrbi za našo sprostitev ob meditaciji.

Orientalski ples ob ponedeljkih, ki ga predano vodi Darja
Vita, se nadaljuje tudi skozi vse poletje. Ob sredah se
dobivamo na kuharski delavnici in četudi v zmanjšani
zasedbi, so kuharske delavnice polne dobrot in
inovativnosti. Ravno tako poleti prirejamo bralne urice
in ustvarjalne otroške delavnice ob sredah popoldne.

Ko nas spremembe napolnijo z mirom …
V sredo, 4. junija 2025, smo v Medgeneracijskem centru
Prebold namesto načrtovane zvočne terapije z
gospodom Birmanom doživeli čudovito vodeno
meditacijo z Andrejo Birman. Večer je bil pomirjujoč,
poln hvaležnosti in posebne energije. Hvala gospe
Andreji za njeno srčnost in prisotnost ter vsem
udeležencem za odprtost. Včasih nas ravno sprememba
načrtov pripelje do izkušenj, ki se nas še globlje
dotaknejo.

Medgeneracijski center

V četrtek, 5. junija 2025, smo na kmečki tržnici v Dolenji vasi
gostili Mobilne heroje – potujočo učilnico za digitalno učenje.
Andrej Slonjšak je udeležencem predstavil uporabo
računalnika, tablice in pametnega telefona, odgovarjal na
vprašanja ter marsikomu pomagal urediti nastavitve na
telefonu ali računalniku. Veseli nas, da se vedno več ljudi
pogumno uči digitalnih veščin. Če potrebujete pomoč, nas
obiščite po predhodnem dogovoru v medgeneracijskem
centru vsak torek med 11.30 in 12.30.

V petek, 6. junija 2025, smo gostili skupino Oljka iz
Medgeneracijskega društva Polzela. Ob kavici, klepetu in
ogledu muzeja Tekstilne tovarne Prebold smo stkali nova
poznanstva in preživeli prijetne urice. Veselimo se ponovnega
snidenja.

V medgeneracijskem centru ni nikoli dolgčas. 
(Foto: M. Reberšek)
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V juliju smo v računalniških uricah ob ponedeljkih
popoldne in torkih dopoldne začeli izvajati tečaj
desetprstnega tipkanja. Po uvodnih napotkih so
udeleženke hitro spoznale, da začeti ni preprosto, a z vajo
bo tipkanje kmalu postalo hitrejše in prijetnejše. Tečaj
poteka v juliju in avgustu ter še v začetku septembra. Ob
dovolj zanimanja pa ga bomo seveda ponovili. Še vedno je
na voljo tudi pomoč pri uporabi računalnika, tablice ali
pametnega telefona.

Kot vse leto smo tudi čez poletje v našem centru zelo
aktivni. Kuharske delavnice so bile polne dišečih okusov,
prijetnih za naše brbončice. Ob četrtkih dopoldne se
družimo ob kavi, ob petkih pa se še vedno sproščamo in
meditiramo z Amalijo.

V sredo, 2. julija 2025, smo z gospodom Birmanom
potovali po Nepalu. Ob projekciji fotografij nam je na
slikovit način predstavil tamkajšnjo kulturo, življenje ljudi
in čudovito naravo te daljne dežele. Vabljeni, da se nam
pridružite na prihodnjih potopisnih predavanjih in z nami
spoznate še druge kotičke sveta.

V sredo, 9. julija 2025, je naš center zaživel v barvah
kreppapirja. Pod vodstvom Borisa Mraza smo izdelovali
čudovite nageljčke, vrtnice in druge papirnate cvetove.
Pridružila se mu je Mira Kelemen, ki je z nami delila
koristne nasvete in izkušnje. Čeprav smo bile začetnice, sta
nas z veliko potrpežljivosti vodila skozi ustvarjalni proces.
Vsaka udeleženka je svoje rože odnesla domov, Boris pa
nam je podaril še po eno rožico za spomin na prijetno
popoldne.

Medgeneracijski center

V ponedeljek, 9. junija 2025, smo odprli mednarodno
razstavo naivne umetnosti. Pobudnik in organizator
dogodka je bil Zvonko Eder, slikar naivne umetnosti, ki je
tudi uradno odprl razstavo in obiskovalce popeljal v svet
ustvarjanja. Dogodek je z glasbo popestril Roman Zelič -
Jerry, ki je s svojim nastopom ustvaril prijetno vzdušje. Po
uradnem delu je sledilo sproščeno druženje ob pogostitvi, s
prepletom prijetnih pogovorov, izmenjavo idej in
občudovanja umetnosti. Razstava je navdušila s svojo
pristnostjo in ponovno dokazala, da ima naivna umetnost v
Preboldu posebno mesto.

Od 16. do 20. junija 205 je na dvorišču kmečke tržnice
potekala slikarska kolonija z mednarodno udeležbo.
Obiskovalci so si lahko ogledali ustvarjanje umetnikov in
obiskali slikarsko razstavo.

V sredo, 11. junija 2025, je Tadeja Rataj, izkušena maserka in
refleksoterapevtka, vodila delavnico refleksne masaže dlani.
Udeleženci so se naučili, kako s preprostimi prijemi sprostiti
stres, izboljšati spanje in spodbuditi dobro počutje.

S prostovoljci Medgeneracijskega centra Prebold smo šli na
izlet. Odpravili smo se v Strunjan ter si ogledali soline in
filmček, kako pridobivajo morsko sol. Izvedeli smo, kdaj jo
pridobivajo in kaj vse je pomembno pri tem opravilu. Po
okusnem kosilu pa smo se sprostili ob obali in v prijetno
toplem morju. 

Andrej Pešec nam je predaval o karmi s praktičnimi primeri
iz življenja. Povedal nam je, kaj je karma in kako tiho, a
vztrajno oblikuje naše odnose, zdravje, uspeh in življenjsko
pot. Spraševali smo se, zakaj se dobre stvari dogajajo slabim
ljudem in obratno. In ali lahko očistimo svojo karmo ter
zavestno vplivamo na prihodnost. Na vsa vprašanja nam je
predavatelj v sredo, 23. junija 2025, z veseljem odgovarjal in
nam podal še veliko smernic za lahkotno življenje. 

Ustvarjanje s kreppapirjem je prava umetnost. 
(Foto: M. Reberšek)
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Teden od 18. do 22. avgusta 2025 je bil poln veselja in
ustvarjalnosti, saj je v našem centru ponovno potekalo pestro
počitniško varstvo. Vsak dan so otroci doživeli nekaj novega.
Obiskali so jih predstavniki Centra za krepitev zdravja Žalec, z
Romanom Zeličem - Jerryjem so zapeli ob spremljavi kitare, ob
kavbojskem plesu in petju angleške pesmice so se zabavali z
Gogo Pečnik, s Slavico Biderman so ustvarjali fraktalne risbe, z
Doris Polak Kuder so iskali skriti zaklad in izdelovali kozarček
hvaležnosti ter se ob mini disku še zadnjič sproščeno razgibali.
Otroci so domov odšli z nasmehi, polni novih vtisov, lepih
spominov in novih prijateljstev. Iskrena hvala staršem,
mentorjem in prostovoljcem, ki so pomagali ustvariti še en
čarobni teden za otroke.

Medgeneracijski center

V sredo, 31. julija 2025, smo v Medgeneracijskem centru
Prebold izvedli prvo delavnico barvanja kamenčkov
sreče in prijateljstva. Naši prostori so oživeli v pisanih
barvah in veselju, ustvarjali so tako najmlajši kot
najstarejši udeleženci. Kamenčki, okrašeni z lepimi
mislimi in barvitimi motivi, bodo vsakogar razveselili.
Kamenčki sreče in prijateljstva so poznani po vsej
Sloveniji in še marsikje po Evropi.

Med 14. in 18. julijem 2025 smo v sodelovanju s Športno
zvezo Prebold in Občino Prebold pripravili počitniško
varstvo za otroke od prvega do petega razreda. Hvala
Občini Prebold za sofinanciranje, ki je staršem olajšalo
stroške. Otroci so ustvarjali zapestnice, barvali mandale
ter se učili o zaščiti pred soncem in skrbi za zdravje z
ekipo Centra za krepitev zdravja. Z Marjeto so slikali
morski svet ter se preizkusili pri ustvarjanju s peiting
metodo, z Romanom Zeličem - Jerryjem so peli, risali in
spoznavali čarovniške trike. Prepevali in igrali na
harmoniko s Sonjo in Jelko ter igrali različne
inštrumente. Pripravili smo domačo pico in ocvrto meso.
Preostale dni so za naše želodčke skrbeli iz Picerije
Jajčka. Iskali smo zaklad s Petro in Laro ter se sladkali s
sladoledom Sladolednega vrta. En dan so nam sladoled
podarili, za kar se jim najlepše zahvaljujemo. Teden smo
zaključili z razstavo otroških umetnin, ki zdaj krasijo
njihove domove. Hvala vsem, ki ste pomagali ustvariti
čarobno vzdušje.

V avgustu smo pripravili zanimivo predavanje s priznanim
energoterapevtom Stojanom Knezom, ki nam je predstavil,
kako si lahko sami pomagamo z energoterapijo. Spoznali smo
preproste tehnike za krepitev notranje moči in vsakodnevno
podporo sebi. Stojan nas je spodbudil z mislijo: »Vsi smo
školjke. Dovolimo si, da se odpremo in pokažemo biser v sebi.
Ta biser komaj čaka, da zasije v vsej svoji veličini.«

Osnove radiestezije pa smo raziskovali s priznanim
radiestezistom Jožetom Cepušem. Spoznali smo osnovno
uporabo radiestezijskih pripomočkov, na praktičnih primerih
spoznali, kako prepoznati škodljiva sevanja in iskati izgubljene
predmete. Izvedeli smo, kako si lahko z radiestezijo
pomagamo v vsakdanjem življenju. 

V Medgeneracijskem centru Prebold želimo, da se vsak počuti
dobrodošlega, slišanega in vključenega. Zato vas vabimo, da

postanete del soustvarjanja našega programa. Skupaj ustvarjajmo
program, ki povezuje. 

Imate idejo za delavnico, predavanje, druženje ali gostujočega
predavatelja? Si želite, da bi se pri nas dogajalo nekaj, kar vas zanima ali
vam polepša dan? Sporočite nam svoje predloge in želje po e-pošti
mcp@prebold.si, pokličite nas na telefonsko številko 031 722 201 ali nas
obiščite osebno v centru. 
Skupaj lahko ustvarimo še bolj živahno, prijetno in srčno okolje za vse
generacije. Veselimo se vašega obiska in sodelovanja.

Imeli smo tudi džungelsko
dopoldne v Gaju. Pod vodstvom
Valentine Pylypenko je
potekalo ustvarjalno in
razigrano druženje za otroke. V
duhu džungle so nastale živali iz
papirja in balonov, otroci pa so
ob tem tudi plesali, se gibali in
ustvarili celo živo kačo. Na
povabilo so se nam pridružili
otroci iz vrtca z vzgojiteljicami
in si tako polepšali poletno
dopoldne.

Mirica Reberšek
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V soboto, 9. avgusta 2025, je Športni park Latkova vas znova zaživel v znamenju gasilskega duha. Dogajanje je
zaznamoval 25. memorial Draga Gajška z vajo »Löschangriff«, ob njem pa je potekalo tudi jubilejno, deseto
meddruštveno tekmovanje starejših gasilk in gasilcev za prehodni pokal Latkove vasi ter pokalno tekmovanje za
pokal Gasilske zveze Slovenije.
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Gasilska veselica in tekmovanja v Latkovi vasi Gasilska veselica in tekmovanja v Latkovi vasi 

Otroci so na letovanju uživali. (Foto: K. Stepišnik)

Društvene novice

V mokri vaji se je letos pomerilo pet ekip.
Posebno pozornost je pritegnila na novo
oblikovana ekipa mlajših članov PGD
Latkova vas, ki je s svojim premiernim
nastopom in bojevitostjo navdušila domače
navijače. Med ženskami so zmagale gasilke
PGD Zbelovo, v moški konkurenci pa so
slavili gasilci PGD Zabukovica.

Tudi pri starejših ekipah ni manjkalo
napetosti. Med osmimi ženskimi ekipami so
bile najboljše starejše gasilke PGD Prepolje,
pri moških pa je v izjemno močni
konkurenci 31 ekip prvo mesto osvojil PGD
Impol Slovenska Bistrica.

Obiskovalci so lahko uživali v hrani in pijači, za dobro voljo pa je poskrbel ansambel Šepet.

Letovanje gasilske mladine Gasilske zveze PreboldLetovanje gasilske mladine Gasilske zveze Prebold

Od 31. junija do 4. julija 2025 je 35
mladih gasilcev iz vseh društev
Gasilske zveze Prebold v spremstvu
štirih mentorjev preživelo aktivno in
zabavno letovanje v kampu Veli
Jože na Hrvaškem.

Otroci so se najbolj veselili vodnih
iger, vendar so z navdušenjem
sodelovali tudi pri številnih drugih
dejavnostih. Preizkušali so se v
gasilskih veščinah, športnih izzivih,
ustvarjalnih delavnicah in kot vsako
leto tudi pri urejanju svojih postelj.

Letovanje je še enkrat pokazalo, kako
dragocene so tovrstne dejavnosti za
osebnostno rast mladih ter za krepitev
prijateljstva in skupinskega duha.
Otroci že z nestrpnostjo pričakujejo
naslednje leto, ko jih čakajo nove
izkušnje in zabavne pustolovščine.

Katjuša Stepišnik

Katjuša Stepišnik

Mlajši člani PGD Latkova vas (Foto: K. Stepišnik)
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Kolesarjenje Športnega društva Latkova vasKolesarjenje Športnega društva Latkova vas
Kolesarska sekcija Športnega društva Latkova vas je konec julija pripravila izlet od Latkove vasi do Slovenskega primorja,
15. avgusta 2025 pa so se udeleženci podali še v Logarsko dolino, kjer so uživali v čudovitih razgledih in na svežem
gorskem zraku.

 V športnem parku Latkova vas je bilo veselo. (Foto: I. Lipičnik)

Društvene novice

Katjuša Stepišnik

Skupinska slika v Logarski dolini (Foto: ŠD Latkova vas)

V soboto, 7. junija 2025, je v
Športnem parku Latkova vas
potekala tradicionalna celodnevna
prireditev »Šport na vasi«, ki združuje
šport, druženje in veselje. Osrednji
dogodek je bil že 24. generacijski
nogometni turnir, na katerem so se
pomerile različne ekipe.

Ob nogometu je potekalo še
tekmovanje v odbojki na mivki.
Pomerile so se ženske ekipe, ženske pa
so se preizkusile tudi v nogometnem
obračunu z otroki, ki so jih športno
premagali. Za dodatno ponudbo je
poskrbel teniški center As, v sklopu
katerega so potekali teniški dvoboji, za
najmlajše pa so bila na voljo napihljiva
igrala. Za prijetno vzdušje so poleg
pestrega športnega dogajanja poskrbeli
tudi z dobro jedačo in pijačo. 

Šport in druženje v Latkovi vasiŠport in druženje v Latkovi vasi

Darko Naraglav
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Utrinki z ustvarjalnih delavnic (Foto: A. Zupanc)
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V Planinskem domu pod Reško planino, ki
krajanom Marije Reke služi tudi kot nekakšen
skupnostni dom, je v soboto, 14. junija 2025,
potekalo srečanje amaterskih harmonikarjev vseh
generacij. 

Dogodek je bil osrednji del letošnje tradicionalne
prireditve »Pod Reško planino veselo živimo«, ki jo že
28 let pripravlja Kulturno društvo Marija Reka.

Program so s športnimi in družabnimi vsebinami
dopolnili še v Športnem društvu Marija Reka, ki ga
vodi Damjana Breznikar. V vseh letih praznovanja so
se zvrstile številne prireditve, od košnje in kmečkih
iger do večerov ljudskih godcev. Vsako drugo leto pa
se tu srečujejo tudi nekdanji učenci domače šole, ki
je po zaprtju postala planinski dom in je ob 50-letnici
Planinskega društva Prebold doživela temeljito
prenovo.

Letos je bil dogodek v znamenju veselih
harmonikarskih melodij, dogajanje pa je zaokrožil
domači ansambel Reški trio. Dobro vzdušje, domača
hrana in pristno okolje so poskrbeli, da je bilo
praznovanje resnično popolno.

Srečanje amaterskih
harmonikarjev vseh
starosti

Srečanje amaterskih
harmonikarjev vseh
starosti

Z Društvom prijateljev mladine (DPM) Prebold je bilo
ustvarjalno tudi avgusta. 

Kot zdaj že utečeno, smo se tretjo sredo v mesecu zbrali v
prostorih Medgeneracijskega centra Prebold. Tokrat smo na
temo morskih živali ustvarjali iz papirja, modelirne mase,
perlic in volne. 

Konec avgusta smo na preboldskem bazenu pripravili izziv za
mlade ter preverili njihove gibalne in miselne sposobnosti in
še kaj. 

Spremljajte nas na Facebook strani DPM Prebold.

Ustvarjalni tudi v avgustuUstvarjalni tudi v avgustu

Anita Zupanc

Društvene novice

Darko Naraglav

Skupinska fotografija zmagovalcev (Foto: K. Schmelev)

Prireditev je bila pri domu v Marija Reki (Foto: D. Naraglav)
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100. obletnico je praznovalo PGD Groblja. (Foto: D. Naraglav)

Društvene novice

Letos je bila organizacija dneva gasilca v rokah
PGD Groblja, ki je v Športnem parku Latkova vas
pripravil praznovanje ob 100-letnici delovanja. 

Ob jubileju so svojo opremo nadgradili z motornim
čolnom za reševanje na vodi in z dronom.
Prireditev je potekala v sklopu dogajanja
Šempavelfesta. Slavnostni govornik je bil
predsednik Gasilske zveze Slovenije Janko
Cerkvenik in je društvu podelil odlikovanje za
posebne zasluge. Ob številnih gostih so program
popestrili Godba Prebold in lokalna društva.

Predsednik PGD Groblja Matjaž Debelak je ob tej
priložnosti orisal zgodovino društva, ki je bilo
ustanovljeno leta 1925 po velikem požaru. V
desetletjih so gasilci posodobili svojo opremo in
leta 1987 zgradili nov dom, ki so ga letos prenovili.
Danes društvo razpolaga z več vozili in sodobno
tehnično opremo.

Na prireditvi so podelili številna državna in lokalna
odlikovanja zaslužnim gasilcem. Po uradnem delu
je sledilo druženje na gasilski veselici z ansamblom
Savinjski kvintet in skupino Pop Design.

Dan gasilca in 100 let
PGD Groblja
Dan gasilca in 100 let
PGD Groblja

Darko Naraglav

V Športnem parku Marija Reka je ob
občinskem prazniku potekal
tradicionalni športni troboj.

Tokrat so se pomerile ekipe Športnega
društva (ŠD) Marija Reka, Občine Prebold in
PGD Groblja.
Ekipe so najprej odigrale nogometni turnir.
Slavili so domačini pred občinsko ekipo in
gasilci. V enakem vrstnem redu so zaključili
tudi družabne igre – nošenje žoge po
poligonu, metanje žog v kad in jahanje
mehanskega osla. 

Tekmovanje je potekalo v zabavnem
vzdušju, dan pa se je zaključil s prijetnim
druženjem ob glasbi Reškega tria.

Športni troboj v Mariji RekiŠportni troboj v Mariji Reki

Skupinska fotografija ekip (Foto: D. Naraglav)
Darko Naraglav
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Letni koncert godbe je že tradicionalen. (Foto: D. Naraglav)

Društvene novice

Hkrati s kolonijo si je bilo mogoče ogledati
tudi razstavo umetniških del v
medgeneracijskem centru. Kolonije sta se
poleg članov likovne sekcije KUD Polzela
udeležila tudi finska umetnika Minna in
Harry.

Naivno slikarstvo zaznamujejo iskrenost,
neposrednost, živahne barve in motivi iz
vsakdanjega življenja, narave in domišljije.
Prav to ustvarjalno svobodo so kot posebno
izkušnjo doživeli udeleženci.

Prva mednarodna likovna kolonija naivne umetnosti v
Preboldu
Prva mednarodna likovna kolonija naivne umetnosti v
Preboldu
V Občini Prebold je letos prvič potekala mednarodna likovna kolonija naivne umetnosti. Pobudnik dogodka je bil
domačin Zvonko Eder, ki je svoj navdih našel na Češkem in se v zadnjih letih posvetil ustvarjanju naivnega
slikarstva. 

Darko Naraglav

Letni koncert pihalnega orkestra Letni koncert pihalnega orkestra 
Na dvorišču Družbenega centra Marof v Dolenji vasi je Pihalni orkester Prebold 17. junija 2025 pripravil svoj
tradicionalni letni koncert. Dogodek je bil tudi priložnost za slovesno predstavitev nove poslikave stavb centra, ki
jo je ustvaril domačin, akademski slikar Žiga Hriberšek.

Župan Marko Repnik, sicer tudi dirigent orkestra, se je umetniku zahvalil za njegov prispevek k podobi kraja, Hriberšek pa
je ob tem slikovito opisal zaključek svojega umetniškega projekta v lokalnem okolju.

Godbeniki so s pestro izbiro skladb, od koračnic do popularnih melodij, poskrbeli za prijeten večer in še en lep kulturni
dogodek v občini. Darko Naraglav

Pihalni orkester Prebold v letu 2026 praznuje 100.

obletnico delovanja. Ob tej priložnosti bodo skozi

celotno leto potekale aktivnosti v obliki srečanj,

simpozija in slavnostnega koncerta. 

Ker bo leto zelo delavno in pestro vabimo v svoje

vrste vse morebitne zainteresirane glasbenike, ki

bi želeli delovati znotraj orkestra. Vaje potekajo

enkrat tedensko oziroma po dogovoru, program

orkestra je pester in raznolik, družba je odlična!

 Vse morebitne zainteresirane glasbenike, ki

igrate orkestrski inštrument vabimo, da se

pridružite Pihalnemu orkestru Prebold.

VABILO!VABILO!

Udeleženci kolonije (Foto: D. Naraglav)
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Naš ustvarjalni duh se v Kulturno-umetniškem društvu (KUD) Svoboda Prebold ne ustavlja. Na vroče poletno
popoldne smo obiskali varovance Varstveno-delovnega centra (VDC) Saša, enoti Maksi Žalec. Uporabniki, starši in
zaposleni so si z veseljem ogledali našo otroško gledališko predstavo »Gospodična pospravlja« v režiji Marije
Petrovec. Predstava je bila polna smeha, glasbe in nepričakovanih preobratov, kar je navdušilo vse zbrane. Po
izvrstni uprizoritvi smo se prijetno družili in se že dogovorili za ponovno sodelovanje.

Pred nami so novi izzivi, ki bodo luč sveta ugledali v jesenskem času. Priprave na te dogodke seveda že potekajo. Tudi v
novi sezoni bomo razveselili naše najmlajše in odrasle z našima abonmajema. Že zdaj vas vse prav lepo vabimo k vpisu
abonmajev. Seveda bomo vsem poslali obvestila glede vpisa in seznam predstav. Tako kot vsa leta do zdaj se bomo še
naprej trudili, da vas bomo razveseljevali s predstavami, ki pustijo sledi v naših srcih. 

Prav poseben čas za nas bo 22. in 23. november 2025, ko se vam bomo predstavili z našo novo predstavo »Nostalgična
komedija« avtorja Vinka Möderndorferja. Gre za intimno in močno zgodbo o družini, družinskih odnosih, staranju in smrti,
o življenju dveh posameznikov v različnih obdobjih njunega življenja. Izrisuje različne faze odnosa nekega zakonskega
para, od zaljubljenosti do medsebojnega razvijajočega se odnosa, težav v zakonu, rojstva otrok, odnosa s starši in
okolico. To je zgodba vsakega izmed nas, ki si gradi svojo resnico o lastnem bivanju in se spopada z lastno minljivostjo.

Konec septembra pripravljamo glasbeno poslastico za vse ljubitelje klavirske glasbe. Na klavirskem recitalu bo
akademska glasbenica, pianistka in profesorica klavirja Tamara Goličnik izvajala dela Slavka Osterca, Ludwiga van
Beethovna, Felixa Mendelssohna in Frederica Chopina.
Za vse naše dogodke boste prejeli obvestila. Zelo se veselimo ponovnega druženja z vami.

46
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KUD Svoboda PreboldKUD Svoboda Prebold

Manja Holobar

Zmagovalka tolkec lige ponovno ekipa ŠempeterZmagovalka tolkec lige ponovno ekipa Šempeter
Že več kot 30 let v Občini Prebold poteka Tolkec liga. To
je medkrajevno tekmovanje v malem nogometu na
travi. 

Liga poteka v jesenskem in spomladanskem delu, sezono
pa zaključi še turnir in druženje vseh ekip. V sezoni 2024/25
je sodelovalo devet ekip, med katerimi je znova slavila
ekipa Šempeter, in sicer že tretje leto zapored.

Šempetrčani so v 16 tekmah zbrali 41 točk (13 zmag, dva
remija, en poraz). Drugo mesto je zasedla ekipa Športnega
društva Trnava s 37 točkami, tretja pa je bila ekipa
Športnega društva Latkova vas s 35 točkami.

Zmagovalna ekipa letošnje sezone (Foto: D. Naraglav)
Darko Naraglav

Med predstavo “Gospodična pospravlja” (Foto: KUD Svoboda)
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Pohoda se je udeležilo kar nekaj pohodnikov.

Društvene novice

Razstava ustvarjalnosti ob praznikuRazstava ustvarjalnosti ob prazniku
Sekcija ročnih del Čipke, ki deluje v sklopu
Kulturno-prosvetnega društva Šešče pod
vodstvom Milene Klasič, je ob krajevnem
prazniku in prazniku Občine Prebold tudi letos
pripravila razstavo svojih del in ustvarjalnosti
krajanov.

Ob odprtju je zbrane nagovorila predsednica
društva Milena Klasič in poudarila pomen
povezovanja s sorodnimi krožki v regiji. Povedala
je, da sekcija, ki deluje že 33 let, tedensko ustvarja
in se redno udeležuje različnih prireditev.
Razstava ustvarjalnosti krajanov pa letos beleži že
22 let.

Posebno priznanje so prejeli trije krajani Gmajne:
Mojca Verk za prispevek zemljišča, Tanja Koren za
skrbno urejanje naselja in Rafael Končina, ki je
znova navdušil z rezbarskim presežkom – tremi
lesenimi majicami, ki ponazarjajo žensko življenje
skozi različna obdobja.

Za prijeten kulturni program so poskrbeli
recitatorka Blažka Končina, Reški bend s
hudomušnimi pesmimi ter Martina Kumer in Vida
Emeršič s skečem, ki je občinstvo nasmejal do
solz. Darko Naraglav

Trije krajani Gmajne so prejeli posebno priznanje. (Foto: D.
Naraglav)

Strelsko tekmovanje Lovske družine PreboldStrelsko tekmovanje Lovske družine Prebold
Lovska družina Prebold je tudi letos pri
Lovskem domu pod Golavo pripravila
tradicionalno strelsko tekmovanje, ki se ga
je udeležilo kar 108 strelk in strelcev iz vse
Slovenije. Tekmovali so v streljanju na
glinaste golobe ter tarče srnjaka in gamsa,
v ločenih disciplinah za člane, veterane in
superveterane.

Lepo vreme in gostoljubnost organizatorjev
sta privabila številne obiskovalce, tako lovce
kot pohodnike in ljubitelje narave.
Obiskovalce je tudi letos navdušil znameniti
»golavški srnjakov golaž«, ki je hitro pošel, ob
njem pa so postregli še druge lovske dobrote.
Lovski dom pod Golavo je priljubljena
izletniška točka, ki ostaja prostor druženja,
tradicije in športnega duha.

Darko Naraglav
Utrinek s tekmovanja v preteklih letih (Foto: arhiv Lovske

družine)
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Člani društva so zelo aktivni. (Foto: arhiv društva)
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Delovanje društva upokojencev od junija do avgustaDelovanje društva upokojencev od junija do avgusta
Tudi v poletnih mesecih je naše delovanje potekalo po načrtovanih akcijah, ki jih imamo predvidene v letnem
koledarčku.

V juniju je bil tradicionalni pohod na Golte. Izkoristili smo ga tudi za nabiranje zdravilnih zelišč, in ker ta rastejo v
neokrnjeni naravi, so še posebno zdravilna pri kakšnem zimskem prehladu. Prazniku Občine Prebold smo se poklonili z
medobčinskim tekmovanjem v balinanju. Ponosni smo bili na našega člana Srečka Fajfarja, ki je prejel priznanje Občine
Prebold na slavnostni seji.

Marta Praprotnik

Ko se je junij prevesil v julij, je skupina naših članov uživala
na dopustu v Dalmaciji. Že tretje leto zapored so tudi
tokrat ujeli prelepo vreme in bili zelo zadovoljni s
kakovostno ponudbo agencije Relax. Julij imamo vedno
rezerviran za planinski izlet. Tokrat smo ga izvedli že 25.
zapovrstjo. Muhast in deževen julij pa nam je vseeno
omogočil lep izlet v Planico in Tamar. Člani z boljšo
telesno zmogljivostjo so uživali pri hoji in razgledih po
najlepši ledeniški dolini do koče v Tamarju, drugi pa so si
ogledali Nordijski center Planica, ki tudi poleti nudi
smučarski tek po naravnem snegu, z žičnico so se povzpeli
tudi na odskočišče planiških skakalnic.

Avgust je vedno naš mesec z veliko začetnico. Priredimo
srečanje članov društva. V tednu pred praznikom imamo
bogato pripravljeno športno tekmovanje, na katerem se
člani pomerijo v vseh športih, ki jih sicer gojimo in
treniramo skozi vse leto. Najboljše nagradimo z
medaljami. 9. avgusta 2025 se je v našem društvenem
prostoru zbralo 250 članov. Po krajši predstavitvi
delovanja društva smo člane obvestili tudi o e-oskrbi, ki je
še vedno brezplačna. Seznanili smo jih, da je potrebno
skrbno slediti informacijam, kakšne bodo naše pravice pri
dolgotrajni oskrbi, ki smo jo že začeli plačevati. Nato se je
srečanje nadaljevalo ob dobri hrani, pijači, glasbi in
druženju. V avgustu imajo srečanje članov. (Foto: D. Naraglav)
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V prvi peterki sezone tudi NejcV prvi peterki sezone tudi Nejc
S tradicionalnim počitniškim kampom v zadnjem tednu avgusta je Košarkarski klub Prebold 2014 začel novo
tekmovalno sezono, v kateri bo poleg članske ekipe v ligah Košarkarske zveze Slovenije (KZS) ponovno nastopal
s petimi tekmovalnimi selekcijami.

Anina nedelja v PrebolduAnina nedelja v Preboldu
Tudi Župnija Sv. Pavel Prebold s praznovanjem Anine nedelje vsako leto obogati poletno dogajanje v Občini
Prebold. Poleg svoje glavnega zavetnika apostola Pavla ima naša župnija še zavetnico sv. Ano, ki goduje 26.
julija. Prva nedelja po tem datumu je v Preboldu Anina nedelja.
Poleg slovesne svete maše sledi procesija do kapele v Aninem
domu, v kateri se priporočamo v varstvo in podporo v
primerih naravnih nesreč, bolezni in vojn. Članice in člani
naše Karitas ta praznik vsako leto obogatimo z Aninim
srečelovom. S pomočjo številnih donatorjev zberemo dobitke
in darove od prodanih srečk namenimo naši humanitarni
dejavnosti. Ob tej priliki se vsem donatorjem iskreno
zahvaljujemo za vso podporo.
Po končanih obredih procesije sledi druženje udeležencev z
bogato pogostitvijo. Dobrote pripravijo številne pridne
gospodinje in člani Karitas. Slane in sladke prigrizke ter
pijačo postrežejo številni prostovoljci. Ker pa smo doma v
deželi hmelja, smo letos postregli tudi s pivom. Iskrena hvala
vsem.

Letošnjo Anino nedeljo je z darovanjem svete maše in
globokim nagovorom obogatil župnik Izidor Pečovnik, ki
trenutno službuje v Münchnu v Nemčiji. Obudil je spomine na
svoja leta v Preboldu (1980–1984), ko je tu služboval kot 111.
kaplan od leta 1641, kot piše župnijska kronika.
Našemu trudu in prizadevanjem je prisluhnilo še letošnje
muhasto julijsko vreme, ki je zdržalo in omogočilo lep
zaključek praznovanja.

Bernarda Hriberšek

Ksenija Rozman

S septembrom se je začela tudi šola košarke, vpis
tako v šolo košarke kot v starejše selekcije poteka
vsako sredo in petek ob 16. uri v preboldski športni
dvorani.

V pretekli tekmovalni sezoni je preboldska košarka
dosegla nov izjemen uspeh. KZS je prvič ob koncu
vsakega meseca predstavil najboljšo peterko ligaških
članskih tekmovanj pod njegovim okriljem. Po
zaključku tekmovanj je razglasil še peterko sezone, v
katero se je uvrstil tudi Nejc Tevžič iz Košarkarskega
kluba Prebold 2014 kot igralec članske ekipe Vrtine
Palir. Peterka je izbrana izmed košarkaric 1.
slovenske košarkarske lige (SKL) in košarkarjev
moških lig glede na povprečni statistični indeks (Liga
OTP banka, 1. SKL za ženske in 2. SKL za moške)
oziroma povprečni strelski učinek (3. in 4. SKL za
moške). Nejc Tevžič, ki je bil v peterki lige tudi v
oktobru, novembru in marcu, je sezono končal z
odličnim povprečjem 27,9.

Med aktivnostmi, ki jih je KK Prebold 2014 organiziral
letos, je bilo tudi športno druženje na Zlatiboru. (Foto:

arhiv kluba)

Sveto mašo je daroval Izidor Pečovnik. (Foto: B. Hriberšek)
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Goga je ženska mnogih talentov.

Oratorij

Oratorij tudi letos uspešenOratorij tudi letos uspešen

Tudi letos smo v Župniji Prebold z velikim veseljem z
animatorji lepo načrtovali in predvsem uspešno izpeljali
oratorijski teden, ki je potekal od 30. junija do 4. julija
2025. 

Program oratorijskega dne je vedno približno enak. Ob 9. uri
smo začeli. Nekateri še malo zaspani, drugi že z velikimi
radovednimi očmi in ušesi, kaj bo spet tistega dne zanimivega
in pomembnega. In bilo je veliko tega in vsega, kar je
zanimivo in poučno za življenje: petja, vsak dan zaigrani prizor
iz življenja Alojzija Grozdeta, veliko ročnih spretnosti v
delavnicah vseh vrst … 

Prvi dan smo si nadeli na glavo krono, ki je napovedovala in
predstavljala vrednoto dostojanstva. Veliko dostojanstva do
sebe in drugih je gojil tudi osrednji lik letošnjega oratorija, to
je je bil dijak Alojzij Grozde, v Cerkvi že razglašen za
blaženega. Tako odločen je bil v tem, da se je tudi zelo resno,
mogoče kdaj tudi s kakšno pokazano pestjo zavzel za
dostojanstvo vsakega, ki mu je bilo to okrnjeno. In na to
pomembno odločnost je tudi otroke spominjala budilka, ki je
predstavljala vrednoto odločnosti in vztrajnosti v dobrem. 

Previdno in pozorno s strani animatorjev so otroci prižigali
tudi svečo, ki je predstavljala naslednjo pomembno vrednoto,
to je darovanje za druge iz ljubezni. Z Alojzijem smo gradili
tudi najpomembnejši most, ki je sprva neviden, ko pa se
sprehodiš po njem, je viden prav v tem, da se spraviš z
drugimi. To je most odpuščanja. 

Naši oratorijanci so zadnji dan oratorija lahko imeli tudi
»mobitele«. A le kot simbol molitve in povezanosti z Bogom v
priprošnji svetnikom in tudi priprošnji blaženemu Alojziju
Grozdetu, ki ga Slovenci že lahko osebno in javno častimo ter
se mu priporočamo. 

Ob resnosti vsebin, ki so se navezovale na konkretno
praktično krščansko življenje, je bilo tudi veliko razvedrila,
smeha, športa, teka, plavanja na preboldskem bazenu. Prav
tako so otroci pokazali veliko pozornosti do stvari, ki so se
dogajale v njihovi okolici Aninega doma, tudi takrat, ko se je
pripeljal policijski avtomobil. Če bi bilo potrebno, bi bilo treba
tudi koga ustaviti ali pa zaustaviti, če se ne bi držal pravil. A
sta prijazni policistki prišli oziroma se pripeljali na delavnico,
in to vse za to, da bi se otroci učili in privajali na opozorila, ki
tudi na in ob cesti niso le zaradi lepega, ampak zaradi resnosti
življenja. Zato je vsako življenje treba zaščititi in rešiti. 

Tega se je držal tudi blaženi Alojzij Grozde, saj je odgovorno
živel svoje zemeljsko življenje, da bi si tudi s tem po smrti
zaslužil nebesa, v katera je veroval. 

Otroci so ves teden zelo uživali. (Foto: arhiv župnišča)

Srečko Hren
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Zgodovina

Grad ŽaženberkGrad Žaženberk
Nad Sv. Lovrencem je na skalni kopi, imenovani Burkeljčev ali tudi Kanclerjev hrib, v sedanjosti mogoče uzreti
obrise nekdanjega deželnoknežjega gradu Žaženberk (nemško Sachsenwart). 

Grad je nastal verjetno že v 12. stoletju, saj zasnova spominja na zelo stare utrdbe. Upravljali so ga gradiščani, a se v
dokumentih prvič omenja leta 1265 kot »castrum Sachsenwart« v urbarju češkega kralja Otokarja (1265–1267) in je
naveden skupaj z gradovi, ki jih je tedaj varoval Teodorik s Stanga. Spadal je v žalsko deželsko sodišče, ki je bilo do 13.
stoletja del laškega gospostva. Kralj Otokar ga je leta 1270 podelil v preužitek vdovi grofici Neži (Agnezi) Vovbrški, kar je
leta 1279 potrdil kralj Rudolf I. 

Žaženberk je bil omenjen leta 1311 kot »purch
Sachsenwart«, leta 1320 pa kot »burg ze
Sahsenwart in vest Sachsenwart«, takrat je bil v
zastavni posesti Konrada Aufensteinskega, deset
let pozneje pa ga je zase in za svoja sinova Friderika
in Johana odkupil iz zastave deželni glavar Ulrik iz
Walseeja. Leta 1363 je Eberhard iz Walseeja izročil
zastavno posest Žaženberk grofoma Ulriku in
Hermanu Celjskima, vojvoda Rudolf IV. pa je potrdil
menjavo zastavnega imetnika. Celjski so ga
obdržali do izumrtja, verjetno pa je bil že v
njihovem obdobju delno opuščen. Nobenih
zanesljivih podatkov ni, kdaj in kako je grad
propadel, a je bil najbrž uničen oziroma
poškodovan med boji za celjsko dediščino po letu
1456 in se je v dokumentih zadnjič omenjal leta
1491.

Od nekdanjega gradu je ostalo le nekaj
razmetanega kamenja in globok jarek, ki obkroža
gradišče. Skalno kopo, na kateri ni vidnih ostankov
razvalin, še vedno obkroža globok obrambni jarek.
Z dveh straneh sta vidna rova, nekaj deset metrov
južno od grajske zasnove pa nad deset metrov
globoka luknja, verjetno nekdanja grajska cisterna
ali pa skrivni izhod iz rova. Območje nekdanjega
gradu je od leta 2001 uvrščeno med arheološka
najdišča pod imenom Grajska razvalina Žaženberk
in je kot tako varovano območje kulturne
dediščine. 

Viri za članek: 
Ivan Stopar: Grajske stavbe v vzhodni Sloveniji –
Spodnja Savinjska dolina, Založba Park,
Ljubljana, 1992.
Vsi slovenski gradovi – leksikon slovenske
grajske zapuščine, DZS, d. d., Ljubljana, 1997.
Igor Sapač: Kronika 3, Grad in dvorec Ojstrica,
Založba ZZDS, Ljubljana, 2018.
https://www.zvkds.si/

Uroš Herman

Obrise gradu lahko vidite na Burkeljčevem hribu. (Foto: U. Herman)

https://www.zvkds.si/
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Dom upokojencev

V preboldskem domu starejših smo v zadnjih nekaj mesecih imeli vrsto različnih dejavnosti, dogodkov in druženj,
ki so stanovalcem prinašali radost, veselje in nove izkušnje. 

Mi imamo se “fajn”Mi imamo se “fajn”

Vsak mesec prihaja k nam iz društva Hospic Nada Tržan Herman in se
z njo dotaknemo različnih tem, od vsakdanjih do globljih. Dopoldneve
nam polepša tudi Vlasta Novak Zabukovec, ki k nam prostovoljno
prihaja in nam glasno bere. Njeno branje vedno vnese toplino in
veselje v naš dom. Pred kratkim nam je še posebej popestrila dan, ko
nas je z zanimivo pripovedjo popeljala na safari po Južni Afriki. Z
velikim veseljem enkrat na mesec sprejemamo gospoda župnika
Srečka Hrena, ki nas napolnjuje z radostjo. Radi preživljamo
dopoldneve ob prepevanju pesmi. Enkrat na teden se zberemo in
skupaj zapojemo znane ljudske pesmi. Ob glasbi se sprostimo,
nasmejimo in povežemo. Kot pravijo, glasba ljudi druži. Družimo se
tudi ob igranju na tube.

Posebno veselje nam prinaša vadba »Drums Alive«, ob kateri z ritmom
in gibanjem aktivno vključujemo telo in duha. Redno pa enkrat na
teden izvajamo vaje za krepitev spomina, ki nam pomagajo ohranjati
miselno svežino in zbranost. Občasno se prepustimo ustvarjalnim
delavnicam, na katerih nastajajo čudoviti izdelki in še bolj dragoceni
spomini. Vsakodnevno imamo telovadbo, s katero ohranjamo svojo
telesno zmogljivost in skrbimo za zdrav življenjski slog. 

S stanovalci smo se odpravili na izlet v Olimje pri Podčetrtku, kjer smo
preživeli čudovit dan. Obiskali smo znameniti samostan, si ogledali
čokoladnico in uživali v lepi naravi. V domu prirejamo tudi različne
dogodke. Hvaležni smo glasbeni skupini Vingosi, ki je resnično
ustvarila pravo vzdušje. Obiskala nas je tudi otroška folklorna skupina
Srajčke, prisluhnili smo pevki Urški Bider s kitaristom Franjem
Jurovičem. Organizirali smo sladoledni dan, ki je razveselil tako
stanovalce kot zaposlene. Ob osvežilni sladici smo se zabavali ob
različnih igrah, ki so prebudile tekmovalni duh in nasmejale prav vse. 

V našem domu si prizadevamo, da je vsak dan poln pozitivnih
trenutkov, prijetnih druženj in dejavnosti, ki spodbujajo dobro
počutje. Na novo pa imamo tudi Facebook stran, na kateri objavljamo
vse, kar se dogaja v domu. Najdete nas pod profilom Dom
upokojencev Franc Salamon – enota Prebold.

Monika Flucher

V domu jim ni nikoli dolgčas. (Foto: arhiv doma)
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Občani se predstavijo

Samantha Maya, rojena kot Samanta Šolaja, ki si je že v zgodnjih letih uradno spremenila ime v Samantha Maya
Šolaja, je slovenska pevka in tekstopiska. Od leta 2017 se vztrajno uveljavlja na domači glasbeni sceni s svojim
umetniškim izrazom, prepoznavnim po glasovni mehkobi, iskrenih besedilih in harmonski strukturi, ki razkriva
globoko ukoreninjen zborovski vpliv.

Naša občanka nastopila na Melodijah morja in soncaNaša občanka nastopila na Melodijah morja in sonca

Po izobrazbi je profesorica pedagogike in andragogike ter
diplomirana filozofinja. Njena večplastnost se zrcali tudi v
pristopu h glasbi. Vokalno znanje je razvijala pod
mentorstvom uveljavljenih slovenskih pevk Alye in Raiven,
še prej pa z leti prepevanja v tekmovalnih pevskih zborih.

Njena glasbena pot se je začela s prvo zmago na festivalu
Slovenska nota leta 2017, s čimer je opozorila nase kot svež
glas slovenske pop scene. V tem obdobju je tudi aktivno
delovala ter osvajala odre po Sloveniji s skupino The
Takeover, a ne za dolgo. Leta 2019 se je podala na
samostojno pot ter začela snemati in izdajati pesmi, ki so
kar hitro postale stalnica radijskih valov. Leta 2024 je
izdala svoj prvi album »Sophia«. Čeprav je ta album njena
pomembna ustvarjalna prelomnica, se je v polni umetniški
širini pokazala v letošnjem mesecu juliju, ko je nastopila na
44. festivalu Melodije morja in sonca.

Na tem tradicionalnem slovenskem glasbenem dogodku se
je Samantha Maya predstavila s skladbo »Horizont«, ki jo je
napisala sama, glasbo pa je prispeval Kevin Koradin. Bila je
zadnja tekmovalka večera in že s prvimi takti očarala.
Njena interpretacija je bila čustveno nabita in estetsko
dovršena, podprta z minimalistično, a sporočilno močno
vizualno podobo v sodelovanju z oblikovalko Leo Behek.
Pesem »Horizont« govori o vračanju k sebi, notranji moči,
ki jo posameznik najde šele, ko izgubi vsa zunanja
oporišča. Ob spremljavi harmonskih plasti, ki evocirajo
zborovsko petje, je pesem izzvenela kot osebna izpoved in
hkrati univerzalno sporočilo, da je pomembno biti sam
sebi največja opora.

Na koncu tekmovanja je Samantha zbrala 18 točk in
osvojila šesto mesto, a to ni bilo bistveno. Največjo zmago
je dosegla pri gledalcih, ki so njeni pesmi namenili največ
točk v telefonskem glasovanju. Samantha je s tem prejela
naslov zmagovalke po mnenju gledalcev, kar pa je
ogromen uspeh. 

Videospot za pesem je bil sneman pretežno v Piranu, nastal
pa je s pomočjo snemalca Filipa Brinjovca, asistenta
Karima Biščanina (prav tako Preboldčana) ter montažerja
Luke Bitenca, ki je še dodatno poglobil vizualno in
čustveno identiteto skladbe.

Samantha Maya
Samantha je na tekmovanju Melodij morja in sonca prejela

največ točk gledalcev. (Foto: osebni arhiv)
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Vaša pisma
Preboldčan Rudi Friškovec, dolgoletni pripovedovalec skozi objektiv, je ob diamantni poroki in v 85. letu starosti
postavil na ogled fotografsko razstavo, v kateri je vsak posnetek kot dragocen kamenček v mozaiku življenja.
Trenutno je tudi najstarejši član likovne sekcije Kulturno-umetniškega društva (KUD) Polzela in je svojo
fotografijo ponesel tudi v svet likovne umetnosti. 

Natečaj

Dragi šolarji,
počitnice so bile gotovo polne lepih trenutkov, novih
dogodivščin in nepozabnih doživetij. Zato vas vabimo

k sodelovanju na našem natečaju!
Napišite kratek zapis ali pa narišite risbico o tem, kaj
se vam je lepega zgodilo med počitnicami – morda

izlet z družino, morska pustolovščina, obisk pri starih
starših ali pa kakšno posebno prijateljstvo.

Vaše zgodbe in risbe bomo objavili, najizvirnejše pa
tudi nagradili.

Svoja dela oddajte do 30. septembra na
obcina@prebold.si ali pa osebno na upravi Občine

Prebold.

Komaj čakamo, da z nami delite svoje počitniške
spomine!

S fotografijo se ukvarja že vse svoje življenje. Svoje
fotografsko znanje je nadgrajeval kot dolgoletni član
Društva fotografov Svit in Foto kluba Tabor. Dolga leta je
bil aktiven kot član Univerze za tretje življenjsko obdobje
Žalec, Društva šaleških likovnikov in Likovne sekcije
Mavrica v Taboru. 

Razstava z naslovom »Galerija trenutkov«, ki je bila ves
mesec maj na ogled v Medgeneracijskem centru Prebold,
nam pokaže svet fotografa, ki že desetletja z občutkom za
trenutek zapisuje zgodbe. Številne obiskovalce razstave so
motivi iz vsakdanjega življenja, arhitekture, gora in
odsevov povabili, da skozi oči fotografa doživimo svet tako,
kot ga vidi sam skozi objektiv – v majhnih, a dragocenih
utrinkih, polnih svetlobe, topline in barv. 

Obiskovalci so prišli, se ustavili in dovolili trenutkom, da
povedo svojo zgodbo. Razstava je bila hkrati praznovanje
življenja, ljubezni in umetniškega pogleda na svet.

Rudi Friškovec (Foto: osebni arhiv)Tatjana Štinek

Povej nam svojo zgodbo!Povej nam svojo zgodbo!
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Napovednik dogodkov




